. .
TL1900—C, —H, —C01, —HO1 E E ]

TL1900F—C,—H,—C01,—HO1

o

Parts Code 1400-099-0311-0






IN— YV UXPMPDOZTERICH - T

1 K=Y YX PO ,
o xrvFETL1900, FHOBRIR fERRUEXHFEFRER*L2RERL T 3,
T4 2Xzry Y y3AF1I -B(HBE~—-—22N1~1569, FN1~1771)

BU++*x>>E3AF1-BK (#fE~—2N1570~, FNal772~) #8#
LTwEd, |

TYCUyRAEANM( A=Y A PN1400-099—-0333—-0) #WEATI N,

% %
& S S Zi 2 K 4 B = SAﬁf’:4 0
v/ ua /\7;(‘7' o l\ﬂﬁ%

TL1900-C O
TL1900—-H O O O

TL1900
TL1900-CO01 O O
TL1900-HO01 O O O O
TL90OF-C @)
TL1900F-H O O O

TL1900F —
TL1900F—CO1 O . O
TL1900F—HO 1 @) O O O

cHBEFR I a2 -2 I - FREZ->THY, BNOAHBEINERDLLTH D 33,
BRERT— FEAKREORBD T3, '

pirl] = a— B =9 T — v i} =0 a— Vv 7l E=9 2 — K
TC10 1401 TB2000 |1416[ TS3110| 1431 TU1700|1480
TC15 1402 TB2800.{1417| T5000 1432| TU190Q|1481
TB15 1403 TS2500 {1418|T6500 | 1433 TU2100]1482
TB20 1404|| TS1700 (1419 TX1410|1434| T7000 1487
TR1 1405 TS2200 (1420 TX1510| 1435 TL2800 1488
TR1L 1406 TS1610|1421|TX1210| 1436 TL3200;1489
TB17 1407 TS1910 |1422||TS2202| 1437 ESUEL O )RS0
U
TR1S 1408 TS2210|1423| TS2220| 1438 T 1500.1491
: TU1600|1492
TB1LD 1409 TS2510 (1424 TS3910| 1439
: : TU1400{1493
TB2 3 1410 TS2810 1425 T8000 1440l .
TL3700]|1505
141 4
TM1 200 1[{TS3510 {1426} T9000 1441 rr 41004l 1506
TB2300| 1412 TX1300 1427/ TL1900| 1444\l nr 0700|1507
TB1700| 1413 TX1000 |1428||TL2100| 1445/l 77,4000 1508
TB1400|1414[|TX1500 [1429|| TL2300| 1446| TL4100]|1513
TB2400|1415| TS2205 |1430)| TL2500| 1447( TL2900]| 1517




cHREEBORC[V] [W] 02T aHHad, EBEFRAEEED LTz 3,

220 T P ] K -

TW v e R
o%&@@rcmwj&Mzguioa—tdeﬁv;K:b%m%ﬂ%%LfmiTo
°120 [SET| O&FHREBHER s 2 LT1FTFFCYUR LTS b2 3,

(1) '
AFTY>»Zk4—nSET
CRAFTY Y IARA —n
CATFT YV I F 4y T =YY S S SO
LIS VAN

cHAREO (L) (R) &R, ETFACH>T, REEANFTREL ) BTHERLCEY %3,

& 5 o #H H5

2 MEEXICO>WToFEN

o%mﬁﬁ:—ruayel—;z—rm&orwAtb.Eﬁmtélﬁm%KEXLTT,
X '

3 EEB[COLT
BEBHEATA T~ 72— (25PB 3y), TARVAIA b (25Y 85/19), #—2
759> (NL5)o3@ETT,
BEaa - FEREREOS, 12HBCOLUNOBELRALTHE T,

4, SHBRRICONLT

E&§%50—32&050—33®#V17—!.*V;v—ﬂFK%&&&ﬁﬁLfﬁ
b %3,

o%n%no%%&%%%@iﬁﬂﬁx&bﬁhLi?o



Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.

Fig.

Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fie.
Fig.
Fieg.
Fis.
Fig.

FiE.

- 10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

% R

5 :/‘ I — 5 Eg%-.-............-............................................-....................... 6o ooo
B A B - -SSR
T /_ Z b c{(}',f VT - 7 %%.............................. 000 060 0OB 000 000 Aos

7\ —L\EQ{,%—---------------~~------- .

TIAVT I 9y bBXERTT ) v /B (C,FCH)

WY —ZF TNV TR CH,FHED) cooee i i e

7OV T 7 ZNER (FEB < Do cen

TOY P FFA T %7 PEE(FE) coecverrerieeennnen,
77AFNMT—2ABLE VN v 7T —LBHR(FR) -
7oy bR —VBIR (F R ) enen

7Y bk —WBR (FE) it ceeaee e
RFTY Y T A = JUBER e eeewor eomernmon oo an vn e

Juav b v g U = ABB R e e

744

)

7aV by varv XY —BE%E(C,FCRD cooervemnnns

Jarv bk

142

F v y V/Q_gg%..................

7

a

v l~ F?lf 7'@%( FEEU.) Mve e casanc sancesones

75 9 F 5 BF

79 9 F @%... e e ten e aea es eme emsess dea raeeea see e st the nan sue ana cur smanan ree e a

7 a4 I 5 S 7 @%... @ en s em tae e Goaeea ssa soe taarns 4us een Voo sne aee toa nes ann mon o

b Qo B N 1 A T e

Y3 Y E Y —BIR (H FHE) e e

10
12
14
16
19
21
22
23

25

26
28
30
32
33
34
35

37



Fig.
Fig.

Fig.

Fig.

Fig.

Fig.

24

25

26

.27
.28
.29
.30
.31
.32
.33
. 34
.35
.36
.37
.38
.39
.40
.41
.42
.43
.44

.45

46

47

48

.49

U ¥y sy ¥y — B R

) N0 TR A N < - < RO
P.T.OF 27 J /N B e eere cemeeeeie e e eaeaaa
T T = KB e e eeere er et e e e e e

VYT I ANNG DY AR rernnnns

VAV N - - A

7L e R V7 = L R
I S (V) = = TS

DAL BV 20 At O - - [ - N

I N RN - - - SO S

ORI e B R = I 170 < - O
o B A = IR 0 A - - | = N
NA Fo ) o g,94 074 - - ¢ A

S I S G N I 2 A

T 7 AN—B R e
VAR - V- A
A= g VA R - - A

BEBIGE (1) eeremerrnvrereeeenrannas

FION =% Eg % B R R T T e

TAY N T EA VT T Laeeniaianiaecannn.

39

41

43

45

46

48

50

51

52

54

56

57

59

61

63

65

[«)]
N

69
70
72
‘74
75
76
77
79

81



Fig. 50

Fig. 51

Fig. 52

Fig.53

Fig. 54

Fig. 55

T'ig. 56

-7 — 7 Eg%...-.- Gemoss s suzennrances man sas ana
Il N e ) B G s A i S S

ZA AN T —=F ) (A T2 g ) e ettt et i et e s

) R 2 O R0~ L

DI A A A e N G 2y A = T Ty

TA X =R Z BB oo

%

N
*

87

90

91

93

94



Fig. | S x—4R8%

V

Wi

N

vy

il

TS

VY

Ny
NY

W,
ANV
TV

WY
NYYIVIVYYY

NV

TATATATAVAY

R

LS

YWVVYVVVVY
N

"YW

N
S
N “}\‘
NN
S

ENAANN
NN

RN
\\g‘}!i\'

10
RHES H &I - F| & & R Elwm | @ %

1- 1 1507-101-3000-0| 7 ¥ =—% ASSY 1] 1
1- 2 1444-101-3120-0| * #7732 1] 1
1- 3 1421-101-3130-0| * ¥+ 27 1{ 1
1- 4 1424-101-2030-0| * 777 1] 1
1- 5 1424-101-2040-0 [ */F7 %% 1} 1
1- 6 V20126-080160 | I## Kt 4| 4 (M8x16
1- 7 v40116-000800 | S- W 4| 4 | M8
1- 8 1444-101-0010-0| 7/~ H®—-X 7Y=2—4 09— 1|1 No.1~1658 FNo. 1~2082
1- 8a | 1444-101-0011-0| 7%~ #*—2 FI=—4 09— 1| 1 No. 1659~ FNo. 2083~
1- 9 1444-101-0020-0 | /¥~ F—RA FJ=z—% Ty 1) 1
1-10 1421-101-0120-0| 7 ¥ » 7 (33) 1] 1
1-11 1424-101-0040-0 | 7Y » 77 (45) 31 3
1-12 1444-101-0120-0| F¥¥ H-2 1|1
1-13 1417-102-0050-0( 7+ — A /¥V ¥ 2| 2
1-14 3737-172-0090-0 | A4 ¥ =327 5 v (v3$) 1] 1
1-15 1444-101-0160-0| 7Y = =% F—2R s 5vF 1] 1
1-16 V20026-060120 | Fwmb 1| 1| M6x12 No.1659 ~ FNo. 2083 ~
1-17 v40116-000600 | S- W 1] 1 | M6

A K% H=1X=78=1°47*( 7x 4% 700) Pl




Fig.2 T72)—8{%

REBESI S & —F| & % R s

2-1 1444-101-3600-0| =7 4 Y —+ ASSY 1 1

2- 2 1444-101-3700-0| *~—=s¥ UL AV } ASSY 1] 1

2- 3 1421-131-2110-0{ <9445 Hut 1 1

2- 4 1419-101-0100-0| e,¥u v 4 .('74 vy oFEwpr) 1 1

2- 5 1444-101-3800-0| e« 42 } z\"‘/v ASSY 1 1

2- 6 1444-101-3900-0] e« 5,94 & ASSY 1 1

2- 7 1444-101-4000-0| =7 2Y—3 /v F COMP 1 1

2- 8 1444-101-0060-0| 72> a3y & 2 2

2- 9 V27016-080200 Favw Hip 1 1 | M8x20
2-10 V40116-000800 S.w 1 1 { M8
2-11 1444-101-3501-0| =7 Y-+ ~—2 COMP 1 1

2-12 V20126-~080160 akma FEaut 8 8 | M8x16
2-13 V40116-000800 S. W 8 8 | M8




Fig.3 IFV—XP LU 15F—281F

(

\

S

RHES ®& I — F| & B 2w |
3- 1 1444-101-4100-0| 1 ¥ ¥ » b 4 F COMP 1] 1
3- 2 1444-101-0070-0| T4 M7 1| 1
3- 3 1415-101-0400-0| 7Y #7(C) 2| 2
3- 4 1444-101-4201-0| ¥7 7~ COMP 1| 1
3- 5 1444-101-0080-0 | ¥A7 » b 1] 1
3- 6 | v33350-001000 | HF% Frr(&VI) 4| 4 |Mi0p=1.25
3- 7 | v33ss0-001000 | FFF Frb(&HVA) 4| 4 |M10Pp=1.25
3-8 1444-101-4300-0 | 7= /%47 CoMP 1] 1 (35
3- 9 1444-101-4400-0| 777 COMP 1| 1
3-10 V20126-100550 | ¥4 Fwt 1| 1| Mr0x55
3-11 v40116-001000 | S- W 1} 1 |M1o0
3-12 | V41316-001000 | F¥I W& FH4 2| 2 |mM10
3-13 V30026-001000 | 7> F 1] 1 |Ml0
3-14 1444-101-4501-0| X + v 7 7L — t COMP 1| 1
3-15 1444-101-0090-0| =7 7Y —F +v+ 1| 1
3-16 1444-101-0110-0| I a#H & F—n 1] 1
3-17 1444-111-2500-0 | =% /34 5,¢— COMP 1| 1
3-18 V20026-060120 | 4 b 2| 2 | Méx12
3-19 V40116-000600 5. w 2| 2 | M6
3-20 V41316-000600 | Fi7A FHx 2| 2 |m6
3-21 1444-101-3000-0| #¥ 2 734 » } (L) COMP 1] 1
3-22 V20126-080160 | a#4 Hrt 2| z |m8x16
3-23 V40116-000800 | §. W 2| 2 |mM8
3-24 1427-201-0160-0| # 7 7 &>~ ( M12) 8| 8




Fig. 4

P SN EA

BHES &I — F| & %z P2 | @ %
4- 1 1444-601-2000-1| ¥~ # » + COMP 1 1 No.1~1658FNo. 1~2521
4. la | 1444-601-2001-0| v 4 ¢+ COMP 1| 1 No. 1659 ~ FNo. 2522 ~
4- 2 1444-601-0010-0| 7 v~ av IJ&4 61 6
4- 3 1444-601-2300-0] #,x— (A) COMP 1| 1 No,1~1658FNo. 1~2521
4- 3a | 1444-601-2301-0| 3,¢~ (A) COMP 1] 1 No. 1659 ~FNo. 2522 ~
4- 4 V11116-600120 Fi3x Fx o aZY 2| 2 | M6x12
4- V40116-000600 | S. W 2| 2| mMe
4- 6 1444-601-2400-0| #-,¥— (B) COMP 1| 1 No. 1~1658 FNo. 1~2521
4- 6a | 1444-601-2401-0| #,<— (B) COMP 10 1 No. 1659 ~FNo. 2522 ~
4- 7 1444-601-2500-0| A} »s¢ COMP 1| 1
4- 8 1444-601-0020-0| «¥# =xa3 s b 1|1
4- 9 1444-601-0030-0| 7 v ¥ + (10%20X15) 2| 2
4-10 V30226-000600 + 7t 2| 2| M6 (3®)

4-11 1444-601-0040-0 2t 7 RFYV 1 1

4-12 V11116-600120 | 77& < 3%V 2| 2 | M6x12

4-13 V40116-000600 sS. W 2| 2| M6

4-14 V30026-000600 | +» b 2| 2| me

4-15 1444-601-0050-0| 770 » b (7x14x1) 1] 1

4-16 1444-601-0060-0| A/v— ZF— 1{ 1 No. 1~1658 FNo. 1~2521
4-16a 1444-601-0062-0 ,J,\«_A 25— 1] 1 No. 1659~ FNo, 2522~
4-17 V50015-200150 | 7V ©¥ 31 3 ]2x%x15

4-18 1421-602-0070-0| oy ¥ RF) v 1 1 No. l~1655FNo. 1~2521
4-18a 1480-601-0061-0| o » ¥ =FYv o 111 No. 1659 ~FNo. 2522~
4-19 V40116-000600 S. W 3 3| Mé

4-20 V11116-600120 TIRA FX aFY 1 1 | Mé6X%12




Fig. 4

Ry b EER

RHES( 8 &1~ F| & B2
4-21 V41316-000600 Fiwn ¥HR 2] 2| M6
4-22 1444-601-0070-0| ¥ FL—} 2| 2
4-23 1444-601-0080-0| £~ (6 X 30) 2| 2
4-24 V20026-060120 Hou b 2| 2| M6x12
4-25 1444-601-0210-0| 79¥ + =—-7 1] 1
4-26 | 1444-601-0220-0| v/v— Fvva 1] 1
4-27 1444-601-0230-0| #/¥— J ¥ sV 4| 4
4-28 1444-601-0250-0{ 7 » ¥ + (10x40X2) 1|1
4-29 1444-601-0120-0| # 5 — (9%x14X18) 2| 2
4-30 1444-601-0130-0| 7 »¥ a¥ I (F) 2| 2
4-31 V41316-000800 Fiwn ¥HE 2] 2| M8
4-32 V40116-000800 5. w 2| 2| M8
4-33 V20126-080350 afg Hut 2| 2| M8x35
4-34 1444-601-0140-0| 2"V v 1|1
4-35 1444-601-2611-0] & » P 1] 1
4-36 1444-601-0150-0| & v b T2+ (6X14%3) 15| 15
4-37 V35016-000600 AE€—F +vt (P) 15|15 | 6
4-38 V27016-060120 | F39 &Kt 2| 2| mMmbx12
4-39 V41316-000600 Fiw FH R 2| 2| M6
4-40 1444-601-2700-0| 7a>¥ + Hs<— COMP 1] 1
4-41 1444-601-0170-0| T¥ & AHs¥— 1|1
4-42 V20126-080160 aFE Fautb 6| 6| M8x16
4-43 V40116-000800 S. W 6| 6| M8
4-44 V20026-060120 #o b 2| 2z | Mé6x12
4-45 V40116-000600 S.w 2| 2| mé




LHES B SO - F| & £ L K 0] %
4-46 1444-601-0180-0| ¥4 F Y 7v274 (L) 1)1
4-47 1444-601-0190-0| ¥4 F Y 7v 2% (R) 1 1
4-48 V30026-000600 | 4 5+ 41 4 | Mé
4-49 V40116-000600 S. W 4] 4 | M6
4-50 1421-621-2100-0| : 53— ASSY 1|1
4-51 1444-621-2900-0| 15— =¥— COMP 11
4-52 1444-621-0390-0| i 35— F 354 5+ 1|
4-53 1444-621-0410-0 | /%5 % 1] 1
4-54 V20216-100500 aHE HEwub 1| 1 [MI10x50
4-55 V40116-001000 S. W 1| 1 [M1o0
4-56 V'30026-001000 F b 1|1 |Mlo
4-57 V11116-600120 FIR FN TRV 4| 4 |M6x12
4-58 V40116-000600 | 5. w 4| 4 |Mé
4-59 V41316-000600 Fiwn FHI 4| 4 |M6
4-60 1444-601-0260-0 | 7 v 2 o4 (20X20X1) 3| 3
4-61 1444-601-0280-0 | ¥ =/ (16) (T4 T~ 7n=) 4 | 4
4-62 V'30026-000600 + b 1| 1 |wmé No. 1659~FNo.2522 ~




Fig.5 7L —/LPB8%

Fig.22-25

21

RHEES B &1~ F| & % B Hlsxm & @& %
5- 1 1444-101-3200-0| 5 x—% =Z¥— (L) COMP 1 1
5- 2 1444-101-3300-0| 5Yx—4 25— (R) COMP 1] 1
5- 3 V20126-100160 aHE Fwk 4| 4 [ M10x16
5- 4 V40116-001000 s. W 4| 4| M0
5- 5 1444-101-3400-0| 7o¥ + 7L —4 COMP 2| 2
5- 6 1444-101-0030-0| 2V -+ v —-n FL—} 141
5- 7 V20026-060160 Hoa b 3| 3| M6x16
5- 8 V40116-000600 S.w 3] 3| M6
5- 9 V30026-000600 + vt 2| 2| M6
5-10 1444-101-0040-0| 5 Yx—4% & —u (A) 11
5-11 1444-101-0050-0| 5 x—4 < —n (B) 2| 2
5-12 V20026-060120 Ak 8| 8| M6x12
5-13 3740-162-0050-0| 5y , 7 A ¥#H% 0|10 | M6
5-14 1444-101-0130-0| 2 ) —3F = =& (A) 1|1
5-15 1444-101-0140-0| 2 ) —3+ ¥ —n o4& (B) 1|1
5-16 1432-602-0070-0| 7 » & + 6] 6
5-17 W29620-300700 | 734 F Y~y b 6| 6| 3x7
5-18 1444-101-0150-0| 3y x—#4 ¥ - (C) 1] 1
5-19 1444-111-0010-0] =Y v Hs— 1 1
5-20 1432-602-0070-0| 7 » > + 91 9
5-21 W29620-300700 | 774~ F Y~y ¢ 9| 9{3x7 { WM
JYEYIXIS5HERT B,
5-22 3746-261-2050-0| e 23>y HotvA 4 T 7
5-23 V20126-080160 sHE Ewt 4] 4| M8x16
5-24 V40116-000800 S. W 4| 4| M8
5-25 V20026-060160 Fv b 2| 2| M6x16
5-26 1444-111-0020-0| 7y a4 5 + 2| 2




Fig. 6

TORNT S yb LU 2F 7S BBR(C-FOR)

RHES &L — K| & s 2w s @ =
6- 1 1444-401-2002-0| 7720 73545 » + COMP 1] 1
6-2 V20146-140350 aHE - Haut 6 6 | M14x35(9T)
6-3 V40116-001400 | 5. w . 6| 6| M4
6- 4 1444-407-2300-0| 2579w SET 1] 1
6- 5 1444-407-2210-0| 7 — & 1] 1
6- 6 V41316-002000 | F3<Tn #Hi 1{ 1 |mM20
6- 7 1444-407-2220-0| afg /Y% +5 + (F4) 1] 1 | M20 P=1.5 KM
6- 8 V50015-400350 7Yy 111 51;?5)
6-9 1421-433-0040-0( /2 ©v 2] 2
6-10 V20146-120250 IFE Kb 4| 4 | M12x25(9T)
6-11 V40116-001200 S. w 4| 4 [ M12
6-12 1444-407-0010-0 | %5 + 7L — 1( 1
6-13 V20146-100300 IFE Haub 6| 6 | M10x30(9T)
6-14 V40116-001000 s.w 6| 6 |Mm10
6-15 1444-407-0020-0 | 277 y> s a4y b 1] 1
6-16 V20146-100400 IHE At 1] 1 | M10x40(9T)
6-17 V40116-001000 sS.w 1] 1 | Mo
6-18 V30346-001000 IHE Fo b 1] 1 | M10(77)
6-19 1444-407-2400-0 [ k—=z ¥ ¥ COMP 1|1
6-20 V20126-080160 aFE FEwut 1 1 | M8x16 No-1~1658 FNo.1 ~ 2082
6-21 V40116-000800 5. W 1] 1| M8
6-22 1444-402-0010-0| € o b £ 85 (F) 1
6-22-1 | 1444-412-2100-0| 45 } A4 (F) COMP 1 12984  FNo.1~2572
6-22-1a| 1444-412-2101-0{ E#» b x s (F) COMP 1 }FH@QU FNo. 2573~
6-23 1444-402-0020-0| ¥# 5 ¢ £ 5 (R) 1




Fig. 6

FHIIN TSk B LU RAFTUBEFR(C-FCE)

) 300
22-1q
41
42
40
RHEES|H &3 — K| & BB\ | @ %

6-23-1 | 1444-041-2100-0| € » + #4#m (R) SET 1 16 —32%¢ FNo.i~2082
6-23-1a| 1444-412-2200-0| ¥ b A 41 (R) COMP 1 6—32a8¢ FNo.2083~
6-24 V20126-120350 afE Kt 4] 4 {M12x35 FHQ‘%U
6-25 V40116-001200 s.w 4| 4 | M12
6-26 V20146-160450 afng  Ewut 2| 2 | M16x45(9T)
6-27 V40116-001600 S. W 2| 2 | M16
6-28 V52010-100220 ~439 Ev (A) 4| 4 |10x22
6-29 1421-436-0021-0] =% 7 2 a2 (45X50%X25) 1 rm%v
6-30 1444-412-0040-0| A7 A+ H 37— 1 FNo. 1~2572
6-30a 1444-412-0070-0 | A= 1 FNo. 2573 ~
6-31 V72010-350450 0"y 1 | P45
6-32 1444-412-0060-0 | ¥ % 7 7v 2 (60X65%30) 1 FNo. 1~2082
6-32a 1444-412-0061-0| =% F v a (60X65%X30) 1 FNo.2083 ~
6-33 V72010-570600 0"y v 1 | P60
6-34 1444-952-0010-0 | /¥¥s¥ D x4 b 6| 6 *
6-35 W20126-120550 afsg Hwur 6| 6 |M6x558=55| %
6-36 vsozz(;-oonoo + o b 61 6 [M12(38) *
6-37 1427-317-0040-0| x4 5+ (M14) 6| 6
6-38 V20126-080300 axs Fwutb 1.1 1 |M8x30
6-39 V40116-000800 S. W 1{ 1 |mM8
6-40 1444-412-0080-0| 7Y+ b #Hu b 1
6-41 1444-412-0090-0| v = 7 2 + 1 FHE &+ - FNo, 2573~
6-42 V30226-001600 + v b 1 | M16 (378)




il
]
~J
~
o

J—25F 7)o BE%(H-FHA)

RHES & —- F| & B Hwm | @ =
7- 1 1444-408-2202-0| 77— RFT7Yv s ASSY 1] 1
7- 2 1444-408-2210-0| « 7 —u4 4 1] 1
7- 3 1444-408-2940-0| « 3 /'Y % F» ‘(-74) 14 1 | M27 P=3
7- 4 V50015-500500 DY Yy 1| 1 |5x50
7- 5 1444-408-0010-0 e 257y s U afv b 1] 1
7- 6 1444-408-2970-0| » &AL R Fi b 11
7- 7 V20146-100400 aH & H#t 1| 1 | M10X40(9T) )
7- 8 V40116-001000 s. W 11 1 {Ml0 n
7- 9 V30346-001000 axsE Fot 1] 1 M0 (7T)
7-10 1421-433-0040-0| / » 4 v 2| 2
7-11 V20146-120250 aFg Hwub 51 5 | M12x25(9T)
7-12 V40116-001200 S. W 5] 5 | Ml2
7-13 1444-408-0021-0| €» b L —+ 1] 1
7-14 V20146-100300 afgs Eat 61 6 | M10x30(9T)
7-15 V40116-001000 S. W 6| 6 |Ml0
7-16 K135-004-0000-0| &4 — £> 7 ASSY 1] 1 |GPLI1-53R-010 No.l1~1678 FNo. 1~2592
7-16a K135-013-0000-0| ¥¥— K> 7 ASSY 111 GPL1-53R-0120 No. 1679~ FNo.2593 ~
7-17 +¥¥—~ #v7 SET 1 1 PN
7-18 K135-002-0060-0{ * #Y7 # 5— 1| 1
7-19 K135-002-0070-0] » vy % 1 1 No.1~1678 FNo.1~2592
7-20 K135-001-0070-0| « A4~ v—w 1| 1 [ AE0526AD
7-21 K135-001-0080-0| « 0" )7 1 1 | G50 (1%B)
7-22 K135-001-0090-0| « "O" 1)y 4| 4 | P22 (1%B)
7-23 K135-002-0080-0| » “"Q0" y>s 1 1 | P6 (1EB)
7-24 K135-002-0090-0| = a3 4% KN} 6 6 [-M8x28(11T)

TN



Fig.7 /NT—2F7U o BB{%R(H-FHA)

Oy

=

RHUES B S —F| & B Bis & ®
7-25 V40114-000800 «8S.W 6| 6 | M8
7-26 1444-408-0040-0 | ZF/ 54~ #= 1] 1
7-27 1404-503-0090-0 | ¥+ — #¥7 tA J,v+ 1] 1 No.1~1678 FNo. 1~2592
7-28 V30326-000800 IFE Fob 1} 1 |mM8
7-29 1444-408-2400-0{ 440 &v 2 COMP 141
7-30 V20126-080160 aFE Mt 2| 2 |M8X16
7-31 | V40116-000800 | s.wW 2| 2 | M8
7-32 V78110-000060 TEIYR S5 1| 1 |PT3/8
7-33 1444-408-0051-0 | X725 L~ 4 -y 1| 1
7-34 1444-408-2600-0| +*4 7* (A) COMP 1| 1
7-35 V20026-060250 | #w b 4| 4 | M6x25
7-36 V40116-000600 s.w 4| 4| M6
7-37 V72011-240200 | "0"yv s 1| 1| P20
7-38 1444-408-0060-0| 244 & 1| 1 |sr-s-10
7-39 1444-408-2700-0| <4 7 (B) COMP 1] 1
7-40 1415-505-0140-0 347 & Hwut 1| 1
7-41 V72011-240180 | “0°Y v & 2] 2| P18
7-42 1444-408-2800-0| /<4 7 (C) COMP 1|1
7-43 V20026-060160 | &b 4| 4 | M6x16
7-44 V40116-000600 S. w 4| 4 | M6
7-45 V72011-240200 | "0"Y v 4 1| 1| P20
7-46 1444-408-0070-0| 4 -2 2| 2
7-47 1444-408-0080-0| 42 7Y »7 4| 4
7-48 1444-407-2400-0| c—x= v F COMP 1 1 No. 1~1658 FNo. 1~2082
7-49 1404-503-0060-0) 240 R¥F oty 1 1 KEH

11



Fig.8 70O MNP 22ILRA1R(FREEE ()

REHES AL T — K| & % & B B
8- 1 1444-040-2000-0| 7ov + 72 zn SET 1
8- 2 1411-401-0010-0 « 7% F v = (25%x29%20) 4
8- 3 1412-401-0040-0| e v % F v 2 (25X20X40) 2
8- 4 V76140-000000 | y=x =, n 2 A-PT1/8
8- 5 V16340-000000 | yx =,7n 1 B-PT1/8
8- 6 V74214-055050 | 44,0 o —pu 2 AG2357EO
8- 7 1444-402-0030-0| > s aty b 1 R
‘8- 8 1444-402-0040-0( v » kb # 5 — 2
8- 9 V72010-240210 |[-0"y v 4 2 P21
8-10 V'32026-002000 IUYE F b (2W) 1 M20 P=1.5
8-11 V50015-400400 7Y v 1 4x40
8-12 1444-404-2000-0(+ » 20 =R=EY KL COMP ' 2
8-13 1419-403-0010-0 | 55— (25x42x4) 2
8-14 V60011-062050 | R. B, B 2 6205
8-15 V60011-062040 |R. B. B 2 6204
8-16 1414-403-0040-0 | T. B. B 2 27TAGBO01
8-17 1407-403-0020-0 | s s v+ 3 —n 2
8-18 V74413-448080 |44 o —pn 2 TC34488
8-19 1325-930-1050-0 | 7 p e »F Zv—4 55— 2
8-20 V32126-001200 ISVE F o b (FA4) 2 Ml12 P=1.25
8-21 V50015-300250 |7y v 2 3x25
8-22 1444-404-0010-0 | A4 0 v —n 2 0S25324
8-23 1444-404-0020-0 | ¥5 » & 7—4 (L) 1
8-24 1444-404-0030-0| ¥5 » o F7—4 (R) 1
8-25 1326-708-0050-0) o — 5 y 2

bo? YT b F—




Fig. 8 70 M7 22ILESR(FHEIR )

RHE#ES & &/ - F R % # fig
8-26 1421-403-0070-0| o >4 7 ¥+ (Mi12) 2
8-27 1421-403-0080-0[ 7 , 2 4 (13X35%5) 2
8-28 V30026-001200 | 4, 2 Ml2
8-29 1444-404-0040-0{ #4 v 5 F (L) 1
8-30 1444-404-0050-0 5405 F (R) 1
8-31 1421-403-0010-0} gy 4 4 4 b 2 M17 P=1.5
8-32 1421-403-0020-0| o4 4 F o b (&Y 3T) 2 M17 P=1.5
8-33 1421-400-0540-0| o» ¥ =z v F (L) (R) ASSY 2
8-34 1421-400-0550-0{ o» ¥ v F (R)( L) ASSY 1.
8-35 1444-404-2100-0| o, ¥ z v K (R) (L) ASSY 1
8-36 1404-402-0010-0) « £z b Hov— 4
8-37 1421-403-0030-0| et 4 5 20 + » b 4 Ml12 P=1.25
8-38 V50015-300200 7 v 4 3 x20
8-39 1404-402-0050-0| ¢ 'y 2 =, 7 n 3 f/4asm
8-40 1432-406-2120-0] « sy 2 =o Fu 1 %;{",‘%F
8-41 1421-951-0060-0| 3 o (A) (05) AR
8-42 1421-951-0070-0 > 2 (A) (10) AR

13



Fig.9 70 r72XILERB{R(FHEY)

16-16a

REES B & — K| & % By | @
9- 1 1444-412-2000-0| 75 20 ~v vy COMP 1 FNo. 1~2432
9- 1la | 1444-412-2001-0| 7220 e v, coMP 1 FNo. 2433 ~
9- 2 | V52110-100200 | ~423% ey (B) 2 {10x20
9- 3 1444-4~.1';2'-oo10-o TY—¢ F34 1 | PT3/8
9- 4 1444-412-0020-0) w133 Ha b (v -0y s) 8 | M10 x25( 278)
9- 5 V40116-001000 S. W 8 | M10 '
9- 6 | V30026-001000 | 4, 8 | M10
9- 7 | 1444-41320010-0| 55440 s-x (A) 2 FNo. 1~2082
9- 7a | 1444-413-0012-0( 7,4 30 5 -2 (a) 2 FNo. 2083~2432
9- 7b | 1421-433-0011-0| 77440 5—x (a) 2 FNo. 24334927
9- 7c | 1421-433-0012-0| 3 7130 42z (a) 2 FNo. 4928 ~
9- 8 1444-413-0020-0 [ ~~ % 4— (13) 2 FNo. 1~2432
_9- Ba | 1444-413-0021-0 [ <~ ¥y — (13) 2 FNo. 2433 ~
9- 9 | V60011-062070 | R. B. B 2 | 6207
9-10 1444-413-0030-0( 55430 F545 a7t 2 FNo. 1~2432
9-10a | 1444-413-0031-0| 754+ K545 47} 2 FNo. 2433~
9-11 V20146-100250 | 5ps 4 p 12 | M10x25(9T)
9-12 | v40116-001000 | 5. w 12 | M10
g9-13 V52110-100200 ~4 39 v (B) 4 10 x20 T
9-13a | 1421-433-0040-0| / »9 v 4
9-14 1444-413-0040-0 | <~ H+4— (17) 2 —| L FNo. 1~2432
9-14a | 1444-413-0041-0 | ~ #4— (17) 2 ?}Lr-rNo.z433~
9-15 V60011-060090 R. B. B 2 6009 —[‘
9-15a | V60011-060100 | g. . B 2 | 6010 ——l
9-16 1444-413-0050-0 | h9 4 ~ +7 + 2 —H




Fig.9 70 h722LBR(FE)

BHES &3 — K| & 28 1t
9-16a | 1444-413-0051-0| 79~ 4 Y +7 b 2 FNo.2433 ~
9-17 V70414-002000 | C# & +A7 (7) 2 |20 FNo. 1~2432
9-18 V70414-002500 | CH4 A7 (J7) 2|25
9-19 1444-413-0060-0 | <79 v 7 #5— 2 FNo, 1~2082
9-19a | 1444-413-0061-0| =7 Y v ¥ HrA— 2 FNo. 2083~2432
9-19b | 1421-433-0091-0 | =7 ¥y 7 #.i— 2 FNo.2433 ~
9-20 V20126-080200 | 548 b 12 | M8 x20
9.21 V40116-000800 | g. W - 12 | M8




Fig.10 7O R34 7S+ 7R (FE!)

RHES B & — K| & ok IR

10- 1 1444-410-0010-0| ¥F34 7 ¥ +7 ¢ 1

10- 2 V70414-002000 CHE +A7 (J2) 2 |20

10- 3 1421-134-0190-0| A>T Y ¥ o 2

10- 4 1444-410-2000-0| ¥4 7 (A) COMP 1

10- 5 1444-410-2100-0| »v4 7 (B) COMP 1

10- 6 V72010-350360 0ty v 1 | P36

10~ 7 V72010-350340 0"y v 1 | P34

10- 8 1444-410-0020-0| 27> 7 1

10- 9 V20126-080300 IHE Kt 1 | M8x30

10-10 V30026-000800 + 2 b 1. | M8

10-11 V40116-000800 s.w 2 | M8

10-12 | V20126-080160 | 2# % b 1 | M8 x16

10-13 1444-411-2000-0| ~~n &= SET 1 FNo. 1~2082
.10-13a 1444-411-2001-0 | ~~n ©=#v SET 1 FNo.2083~2572
10-13b 1444-411-2002-0 | "~_n =z v  SET 1 FNo.2573~
10-14 e E=FV (8) 1 PaN

10-15 e NN F4— (38) 1 Pay

10-16 1444-411-0010-0 | <~ 4 -2 1 FNo. 1~2082
10-16a 1444-411-0011-0 [ "~ H == 1 FNo. 2083~2572
10-16b 1444-411-0012-0 | *~ &V r—=x 1 FNo, 2573 ~
10-17 1444-411-0020-0] 252+ #35 - (R) 1

10-18 | V74412-035080 | #4nr o —n 1| (Fez03csy

10-19 V72010-350350 "0"y v 1 { P35

10-20 V72010-570650 0"y v 1 | P65

10-21

V60011-063050

R. B. B

—

6305

FNo.1~2432

1A



Fig.10 7OXMSA7 S+ 7R (FR)

RHES(H S — K| & % 2w | @® %
10-21a 1491-203-0050-0| R. B. B 1 | 6305R-6 FNo. 2433~2572
10-22 V60011-060040 R. B. B 1 | 6004
10-23 V70514-006200 CHE +2A29 (TH) 1 |62 FNo. 1~2572
10-24 V70414-002500 CHE +2A7 (P7) 1125
10-25 1444-411-0030-0| 39 x4 2
10-26 1444-411-0040-0| = 4 (a) 8 [t=0.2
10-27 1444-411-0050-0| o 4 (B) AR | t=0.1
10-28 V20126-080200 ER I VI 8 | M8x20
10-29 V40116-000800 S. W 8 | M8
10-30 1427-432-0020-0| 7o v} 7 H—2x 1
10-31 1444-411-0060-0| ¥7 rY=zxv v+7+ 1
10-32 1427-432-0030-0( 77 €=z¥ (11) 2
10-33 1427-301-0050-0| €=z~ =RFA}+ HF— 2
10-34 1427-432-0040-0| 57 44 F #+— (15) 2
10~35 1427-432-0050-0f x5 =2+ #3— (30X45X1) 2
10-36 1427-301-0080-0 | =5y px i 2
10-37 V52110-080300 ~43% ¥y (B) 1 {8x30
10-38 V52110-080160 ~4 3% v (B) 1 |8x16
10-39 V20146-080250 affs Ewut 4 | M8 x25(9T)

10-40 V60011-060080 R. B. B 2 | 6008

10-41 1444-411-0070-0| # 5 — (25x36x3 ) 1 FNo.2083~2572
10-42 1444-411-2100-0| =¥ 24 Twv s 94 AS8SY 1

10-43 1444-411-0080-0| # 5 — (48X56x4) 1

10-44 1444-411-0140-0| @77 F v } 1 FiNo. 2573~
10-45 V70514-005600 CH% AT (FF) 1 Jsé

17



BEHES B S T — K = £ L

o
= % =
10-46 1444-411-0090-0| v 4 (A) AR | 0.2
10-47 1444-411-0110-0 | ¥4 (B) AR [0.1
FNo. 2581 ~
10-48 1444-411-0120-0| ¥ & (C) AR | 0.2
10-49 1444-411-0130-0| ¥ 4 (D) AR | 0.1




Fig. 11

T77AFIr—R B LU FSy o7 —LER(FR)

$ihs

35 | 3633
\—%‘_l_/

| 3

RHES H &1 — K| & & M- 2w w&| @ %
11- 1 1444-041-0070-0| 7 74+ 4 —=z (B) SET 2 11-48?7 FNo.1~2082
11- la | 1444-413-2101-0| 774+ 4 —2Z (B) COMP T2 11-4a& 1 FNo.2083~243
11- 1b | 1444-413-2102-0{ 7 74+ #—2 (B) COMP 2 FNo. 2433~
11- 2 V61011-511050 | ~f A¥ RS A b (¥ VFL) "2 | 51105 FNo. 1~2432
11- 2a | V61011-511060 | ~4 v 25 (vvon) 2 | 51106 FNo. 2433~
11- 3 1444-413-0080-0| #4 ¥ —n 2 FNo. 1~2082
11- 3a | 1491-434-0141-0| ysv s o —n 2 |QLN45639145] FNo.2083~2432
11- 3b | 1488-413-0231-0| Y47+ o —n 2 {QLN50689145 FNo.2433~
11- 4 |'"1444:413-0090-0( ¥% 7 i 2 (4sxs50x27) 2 FNo. 1~2082
11- 4a 1444,;13-0091;0 % Fviva (45X50X27) 2 FNo. 2083 ~2432
11- 4b | 1421-433-0141-0| ¥ % 7 7¥ = (45%X50%X27) 2 FNo. 2433~
11- 5 1444-041-2300-0| ¥35 » 2" 7— 14 (L) SET 1 11-74&% FNo.1~2082
11- 5a | 1444-413-2200-0( F3 » 4 F7—2 (L) COMP 1 11-7a&# FNo.2083~243;
11- 5b | 1444-413-2201-0| ¥3 , 2 7— 4 (L) COMP 1 FNo. 2433 ~
11- 6 1444-041-2400-0| ¥5 54 7—4 (R) SET 1 11-78% FNo.1~2082
11- 6a | 1444-413-2300-0| ¥35 55 77— (R) COMP 1 11-7a& ¢ FNo.2083~243
11- 6h 1444-413-2301-0| F3 39 T -4 (R) comp 1 FNo. 2433~
11- 7 1421-433-0161-0| <% 77y a (30x34x20) 2 FNo. 1 ~2082
11- 7a | 1444-413-0210-0| % v 2 (30X34X20) 2 FNo. 2083 ~2432
11- 7b 1421-433-0161-0( =% F v a (30X34%20) 1 FNo. 2433~
11- 8 V72010-350300 | f0"Y v 4 2 | P30 FNo. 1~2432
11- 8a | 1421-433-0310-0| #4n 5 —n 2 | 0s30374 FNo.2433~
11- 9 V20146-100250 | 348 #£u b 8 | Mmiox2509T)
11-10 V40116-001000 [ S. W 8 | M10
11-11 V52010-100220 | ~41 29 ©v (A) 2 | 10 x22

T~



HEHES( S A& — K| 5 % Bl s i
11-12 1444-413-0130-0| <X~ ¥+ — (16) 2 FNo.1~2432
11-12a | 1444-413-0131-0| ~<~n F+— (16) 2 FNo. 2433 ~
11-13 V60011-063040 R. B. B 2| 6304 FNo. 1~2432
1i-13a V60011-062050 R. B. B 2| 6205 FNo. 2433~
11-14 V70514-005200 CHE 29 (TH) 252
11-15 1421-201-0030-0| 52 2 —n 2
11-16 1444-413-0150-0] ~~u £+ — (44) 2 FNo. 1~2432
11-16a 1444-413-0151-0] ~~uv X+ - (44) 2 FNo. 2433~
11-17 1421-433-0220-0{ 2+ v 7 Yv o 4
11-18 1421-433-0230-0| 252+ #5— 2
11-19 V60011-063070 R. B. B 2 | 6307
11-20 V60011-062060 R. B. B 2] 6206
11-21 1444-413-0160-0| &4/ & +7 b Hsv— 2 FNo.1~2432
11-21a | 1421-433-0241-0| kA0 L +7 b Hoi— 2 FNo. 2433~
11-22 V52010-080220 | ~{ 3% v (A) 4| 8x22
11-23 V78110-000080 | 7a=vd S35 4| PT1/2
11-24 V20126-100250 SHE HEub 24 | M10x25
11-25 V40116-001000 S. W 24 | M10
11-26 1444-413-0180-0] #4 9> ¥ (L) 1
11-27 1444-413-0190-0| #4 o 5 ¥ (R) 1
11-28 1421-403-0010-0y v/ H s F o+ 2 | M10 P=1.5
11-29 1421-403-0020-0) wsh s Fu bt (e £Y #3) 2 | M17 P=1.5
11-30 1421-400-0540-0| o » ¥ x> F (L) (R) ASSY 2
11-31 1421-400-0550-0| mv ¥ =¥ F (R) (L) ASSY 1
11-32 1444-404-2100-0| o» F x> F (R) (L) ASSY 1
11-33 1404-402-0010-0] « A+ f— 4
11-34 1421-403-0030-0| s w02 + 5t 4 | M12 P=1.25
11-35 V50015-300200 ey By 4| 3x20
11-36 1404-402-0050-0| e’} x =7 4| 1/45®
11-37 | 1432-406-2120-0| « /Y2 =, Fn 1 | BoMérF
11-38 V76140-000000 FYR =T 2| A-PT1/8 FNo. 2433~
11-39 1421-951-0080-0{ ¥4 (B) (05) AR| 0.5
11-40 1421-951-0090-0| ¥4 (B) (10) AR| 1.0




Fig.12 70>tk —JLE8% (F AR

=

RHESI B &I — K & 52} - 1)
12- 1 1412-411-0010-0| 7ov t &4 E=z 2
12- 2 1411-411-0020-0| &4 *+ 27 2
12- 3 V20026-060120 Fov b 6 M6X%X12
12- 4 V40116-000600 S.w 6 M6
12- 5 1411-411-0030-0| +¥» & 2
12- 6 1429-411-2100-1| K4 F 74 (300Dx12) 2 DC300D x12
12- 7 V20126-120250 aFg Fwt 8 M12 X25
12- 8 V40116-001200 S. W 8 M1z
12- 9 V88814-400120 4% 2 4.00-12-4PK
12-10 V88900-400120 Fa-7 2 4.00-12
12-11 V99930-000100 BA4Y T Fy S 2 JISD4212A%




Fig.13 7O kA —ILRIR(FHL)

TN
/@ ) g 7 4
Fig.t! 21<'/\" '/”'-\( !
A G 10
W (’ i
~,
N N
SHESSB& I — F T =2 = R = i
13- 1 1421-438-2100-1| 7o v+ &4 Y COMP 2
13- 2 1421-438-2010-0| # 4 + 2 | 6-14-4PR
13- 3 Vv88300-006140 | Fa—7 2 | 6-14
13- 4 V99930-000100 | 84+ ~NvT 497 2 | J1SD4212A%
13- 5 V20146-120250 | a## #au b 12 | M12 x25(9T)
13- 6 V40116-001200 | § . W 12 | M12
13- 7 1444-413-0140-0| ®4 0 % 7 b 2 _
13- 8 - | V74215-072090 | #4n v —n 2 |AGEERHES
- 9_1 4 -072120 oY= AE2864A0
13- 9 V74415-0721 AN v— 2 | e
13-10 1444-413-0170-0] ¥ =1 v a 2
13-11 |.v72010-570400 "o" Y 2 | P40




Fig.15 7O b3vi g4 —ER{%

BHESISBEDI - K| & £ B Bis | @ e
15- 1 1444-201-0011-0| 7o+ 3vvavy #-2 1] 1 No. 1~1658 FNo. 1 ~2560
15- la | 1444-201-0012-0| 7ov+ $vvay AH=2 1] 1 No. 1659 ~FNo. 2561~
15- 2 | V25144-120250 | vz3s Hwt 2| 2 [ ¥3%%°0D
15- 3 V30346-001200 aKFE Fyu b 2| z|Ml2(77T)

15- 4 V20146-120500 348 Hub 1| 1| M12x50(9T)
15- 5 V20146-120300 aFE Hat 5| 5| M12x30(9T)
15- 6 V40116-001200 S.wW 8| 8| Mi2

15- 7 1427-317-0040-0| A 25« (Ml14) 6 6

15- 8 1326-706-0020-0f FL Y 7357 1{ 1 |PT1/8

15- 9 V74412-535060 | 4 - 2| 2| TC25356
15-10 1444-201-0020-0 | #/v— 1] 1 feeio)
15-11 V20126-080120 aJHE Kt 3| 3 |M8x12
15-12 V40116-000800 S.w 31 3 |wm8

15-13 1444-201-0030-0 Y- (42) 1 42 % 8 x48
15-14 1444-201-0040-0 | L~ & -y 1] 1

15-15 1444-201-0050-0 | ¥~ ¢4 7 1|1

15-16 V30346-001200 IHE Fo b 1| 1 |[M12(77)
15-17 V20146-120350 IFE Hut 7| 7 [ M12x35(9T)
15-18 V20146-120650 IHE Ewut 2] 2 | M12x65(9T)
15-19 V40116-001200 S .W 10 |10 | M12

15-20 1444-201-0060-0 | /¥~ s~y 1|1

25



Fig.16 7A>b3wi ¥V —E%(C-FCH)

Fig.15-1

REBS M- F| & BB &
16- 1 1444.207-0011-0| 41 ¥ 7Tv b #4810 1 1
16- 2 V72010-571500 Ty v 1{ 1} piso0
I6- 3 V74013-045070 | #4 0 v —n 1| 1 (ng{’gg;’Eo)
16- 4 V20126-100200 aHxs Kb 4| 4| M10x20
16- 5 V40116-001000 | S . W 4| 4| mr0
16- 6 V52010-080200 ~4 a9 v (A) 1 1| 8%x20
16- 7 1444.207-0021-0| 4 ¥ 7 » + £¥ - (21) 1| 1
16- 8 V60011-062060 | R.B . B 1| 1] 6206
16- 9 V65331-622160 == Frv (v 78+Y) 1 1| TLAL616
16-10 1444-208-0010-0| ¥F T ¥ Y ¥+ 7 b 1l 1
16-11 1421-134-0190-0| 2y 7 V7 1| 1

“16-12 V60011-063040 | R.B . B 1] 1| 6304
16-13 1444-208-0020-0| Fx v Y F¥— (25) 1| 1
16-14 1444-208-0030-0| F = v ¥ X+ — (29-24) 1] 1
16-15 1444-211-0010-0| F¥— (31-26-22-22) 1] 1
16-16 1491-203-0050-0| R - B . B 1| 1| 6305R-6
16-17 V60011-063040 | R .B.B 1| 1] 6304
16-18 1444-211-0020-0| & b v ¥ 1| 1
16-19 V20126-080160 3HE Fwt 2| 2] M8x16
16-20 V40116-000800 | § . W 2] 2| M8
16-21 1444-213-0010-0| ~¥» 7 &+ — (28) 1| 1
16-22 1444-213-0020-0| ¥+ 7 F 11
16-23 1365-707-0030-0| # 5 — (20x34x3) 1! 1
16-24 V70414-002000 | CHS +2 7 (97) 1] 1

. 16-25 1 "KT202617

| v65442-026170

N )




Fig.16 7o bhIvea v —RA{%R(C-FCH)

REES| &I — F LT

®
=
|
i
%
!

16-26 | 1444-215-0010-0| K34 7 #+— (32) 1| 1

16-27 | 1444-215-0020-0 v+ 7 ¢ 1| 1

16-28 | V60011-063040 | R.B.B 1{ 1| 6304
16-29 | V70414-002500 | C#4 A7 -( %) 1| 1]2s
16-30 | 1444-215-0030-0| v - (52) 1l 1

16-31 1444-207-0030-0| & b » /¢ 1| 1

16-32 | V20126-080140 | a#% #u b 2| 2| M8x14
16-33 | V40116-000800 | S . W 2| 2| ms
16-34 | V70414-003000 | CHE +x7 (7) 1t 1| 30




Fig.17 7a>b3ysa> ¥ v—BBR(H-FHR)

\

\
A OO0

q
. C

IHES WA - F| & % M 2is & @
17- 1 1444-207-0011-0| A ¥ 7 v b A 80 1| 1

17- 2 V72010-571500 0Ty vy 1{ 1 (P150
17~ 3 | V74013-045070 | A4 v —n 1| 1 | 8830837k
17- 4 V20126-100200 axgs Hwt 4| 4 | M10x20
17- 5 V40116-001000 | § . W 4| 4| M0

17- 6 V52010-080200 | ~4 39 Er (A) 11 1 |8x20
17- 7 1444-207-0021-0| 4 v 7 » b F+— (21) 1| 1

17- 8 V60011-062060 R.B.B _ 1 1 | 6206

17- 9 V65331-622160 | =—Fu (¥ v 785 %) 1{ 1 | TLA1616
17-10 1421-134-0190-0) # v7 Y > 7 111

17-11 1444-209-0010-0{ F XYY ¥+ 7 b 11

17-12 v607\11-063040 R.B.B (+ATVH) 1 1 | 6304NR
17-13 V70414-001900 | CH¥ +x7 (J7) 1| 1 ]19
17-14 | 1444-209-0020-0| X754 > ~7 (42) 2| 2

17-15 1444-209-2100-0 | ~4 ¥+ - (25) COMP 1] 1

17-16 1444-209-2200-0 | @ = ¥+ - (29) COMP 1] 1

17-17 1444-209-2300-0| ~*v 2 F+—- (24) COMP 1 1

17-18 1444-209-2000-0| ¥~ 208 Awia  ASSY 2| 2

17-19 V70414-004000 | «CH& FAT (F7) 4| 4|40

17-20 1491-203-0050-0| R . B . B 1| 1 |6305R-6
17-21 V60011-063040 | R.B . B 1] 1 |6304
17-22 1444-211-0020-0| R b » /< 1] 1

17-23 V20126-080160 IfE Hut 2| 2 | M8x16
17-24 V40116-000800 | § . W 2| 2 | M8
17-25 1444-212-0010-0 ] ¥+~ (31-26—22—22) 1] 1




Figl7 7a>brivsas¥Fv—ER(H -FHE)

Fig.15-1

RHES & — K| & 2l | @
17-26 1444-213-0010-0( ¥v 7 F+¥— (28) 1] 1
17-27 1444-213-0020-0f ¥+ 7 F 1| 1
17-28 1365-707-0030-0) # 5~ (20x34x3) 1{ 1
17-29 V70414-002000 | C#H4& btro (D7) 11 1120
17-30 V65442-026170 | =— K (=) 1| 1] KT202617
17-31 1444-215-0010-0| F35'4 7 F+¥— (32) 1] 1
17-32 1444-215-0020-0( & + 7 ¢ 1| 1
17-33 Vv60011-063040 | R.B.B 1| 1| 6304
17-34 V70414-002500 | C#H4 FAT (%) 1| 11}25
17-35 1444-205-0030-0 | &~ (52) 1|1
17-36 1444-207-0030-0| R b » /¥ 1] 1
17-37 V20126-080140 | 3 #4 Hwt 21 2 | M8x14
17-38 V40116-000800 | § . W 2| 2| M8
17-39 V70414-003000 | CHE A9 (J2) 1] 1

30




Fig.18 Fx>oL/x—Eaf%k

AHES ST - K| & B 2w | @
18- 1 1444-218-0010-0| FIT v ¥ Ho— 1| 1

18- 2 V20126-080220 | 3 #% Hwt 2| 2| mM8x22

18- 3 V20126-080400 | 3 #% #Hwt 2| 2| M8x40

18- 4 V40116-000800 | S . W 4| a4 | M8

18- 5 V41316-000800 | > 3= FHi 4| 4 | M8

18- 6 1444-218-0020-0| Fx v Y L= 1{ 1

18- 7 1444-218-0030-0| vy o4 AT Y (34) 1 1

18- 8 1427-207-0050-0| A7 Y v 7 ®nrg 1] 1

18- 9 1444-218-0090-0| Fx v & Lsi— F-—v 1| 1

18-10 1414-207-0050-0| vs<— /7 (48) 1|1

18-11 V58014-050400 | 27 ) v 7 €v (W) 1| 1 |5x40

18-12 1444-218-0040-0| Fx v o #H4 ¥ 1

18-12-1 | 1444-219-0010-0| Fx > ¥ #4 ¥ 1

18-13 1402-501-0170-0| 0247 Hwn b 4| 4 | Mbx12

18-14 V40116-000600 | S . W 4) 4| M6

18-15 V59013-093500 | 7 v &Y 1| 1]0.9%x350

18-16 1444-218-0050-0| ¥ 74 A5 - (A) 1

18-16-1 | 1444-219-0020-0| ¥ 78 =5 ~— 2 FNo. 1~2592"
18-16-1a 1513-219-0010-0| ¥ 74 =F- 2 FNo. 2593 ~
18-17 1444-218-0060-0| ¥ 78 x5 - (B) 1| 1

18-18 1444-218-0070-0| > 7 % 2

18-18-1 | 1444-219-0030-0| » 7 % 2

18-19 1302-225-0030-0{ ¥ 748 =7 Yv 7 2| 2

18-20 V68020-001000 2F - H-w 2 .2 5/16'

18-21 1407-201-0110-0| 344 9o %27 Hut 4| 4 | m8x22

30



Fig.18 Fz>TL/N—Ei{%

RHES ®&a - r| & & BB ol

18-22 | V40116-0008C0 | 5 . W 4| 2| M8

18-23 | V59013-091800 | 7 v 4 2| 2|0.9x180

18-24 | 1444-218-0080-0| §~= #n t 2| 2

18-25 | V40116-001000 | S . W 2| 2| M0

18-26 | V41316-001000 | # t=n i 2| 2| Mo

18-27 . | V59013-101800 | 7 v+ 1] 1] 1.0x180

18-28 V59013-100700 e 4 1 1 |]1.0x70

31



Fig.19 7051 7RIE(FE)

2% 15 1y
10

RHES|{BHKHI— K| & 2w & @
19- 1 1444-309-0010-0 | /¥4 7° (176) 1 FNo. 1~2349
19- la | 1444-309-0011-0| +°4 7" (176) 1 FNo. 2350 ~
19- 2 V60011-160070 | R. B-. B 1 | 16007

19- 3 1444-309-0020-0 | ¥+ — (21-22) 1 FNo. 1~2349
19- 3a | 1444-309-0021-0| ¥+ - (21-22) 1 FNo. 2350 ~
19- 4 V60011-060070 | R.B.B 1 | 6007

19- 5 1444-311-0010-0 | #x v ¥ *+— (27) 1

19- 6 1444-311-0020-0| F547 o+ 7 ¢ 1

19- 7 V60011-060040 | R.B. B 2 | 6004

19- 8 V70414-002000 | CH#F b+ A9 (¥2) 1 |20

19- 9 | V70414-002500 | C# 5 29 (v7) 1 |25

19-10 V74012-042100 | #4140 v —n 1 | scz204210

19-11 1444-312-0010-0 | # % p | (AC1O38EC)

19-12 1302-225-0030-0| v 74 =27Yv s 1

19-13 V68020-000100 | xF-n K~n 1 |5/16m

19-14 V20126-080200 | a#g Hat 4 | M8x%20

19-15 V40116-000800 | §.w 4 | M8

19-16 1444-312-2001-0 | ¥ 74 COMP 1

19-17 V72010-240100 o" Yy 1 |{PloA

19-18 1444-312-2100-0 | ¥ 7 + 7 -4 COMP 1

19-19 V58014-060250 | 279 v o v (W) 1 | 6x25

19-20 V59013-090900 | 7 5 &> 1 |0.9%90

19-21 1444-312-2200-0 | o » F COMP 1

19-22 V41316-000800 | s wn #Hi 2 | M8

19-23 V50015-200160 7Yy v 2 | 2x16

19-24 V70514-004200 | CHs b AT (T ) 1|42

29



Fig.20 25vF & ILEATE

BHES S - & % By & %
20- 1 1507-122-2001-0) 25 »% ¥+ 7 SET 1] 1
20- 2 «J73vy¥F v+7F COMP 1 1 A
20- 3 | e3=-2 1] 1 Py
20- 4 1404-101-0010-0| 759 F 3—7 F -8 €Y 1] 1
20- 5 V59013-121500 | 7+ 1] 1]1.2x150
20- 6 1444-122-2200-0| 7 5 v ¥ ~&n COMP 1 No.1~212
20- 6a | 1444-122-2201-0| 7 59 ¥ ~<&n COMP 1|1 1 No. 213~
20- 7 | V20126-080250 | 3HF AHat 1{ 1| M8Bx25
. 20- 8 V30126-000800 | +v 1] 1 |M8 (2: 7
20- 9 V20126-100250 | 244 FHat 1| 1| Mi10x25
20-10 V30126-001000 | F» b 1| 1| mMl0(2m@)
20-11 1444-122-2301-0| 4 7v% ©vF (A) COMP o
20-12 1444-122-2400-0] 25y % ©»F (B) COMP 1| 1
20-13 1444-122-0020-0| 4 —> v 7 (M8) 1] 1
20-14 V30226-000800 |+ b 1] 1| M8 (37
20-15 1401-122-0050-0 | v F (e &Y %) 1} 1 (M8 (37
20-16 3737-235-0080-0| Fxv ) 94+ ©v 2| 2
20-17 V41316-000800 FIvN FHx 2| 2| M8
20-18 V50015-200180 7Y Ev 2| 2 |2x18
20-19 1444-122-0040-0| 702 =y 7w 1| 1| B-M6F
20-20 1415-122-0020-0| ¥ = *4 o7 1] 1 P0-75 No.1~1658 FNo. 1~2470
20-20a | 1444-122-0040-0| 7YX =y 7w 1| 1 |B-M6F No. 1659~ FNo. 2471~
20-21 1403-312-0030-0 | »*~%v 7 Tv—% 7Yy P=0-75

—




Fig.2l 25vFEif%k

RHES & — K| @& £ LA 2k i

21- 1 1444-120-2000-0| 7 7 v ¥ (200)  ASSY 1| 1

21- 2 1444-120-2010-0| = 75 9% F4 X7 (200) COMP 1] 1

21- 3 1444-120-2020-0| - 75 v ¥ #Ho<~ 1] 1

21- 4 V20126-080250 | a#4& &b 6| 6| M8x25

21- 5 V40116-000800 | S . W 6| 6| M8

21- 6 1444-120-0010-0| =Y — 7 1| 1

21- 7 1444-120-0020-0| 25 vF L Y)—-X <XTHvy 1l 1

21- 8 1432-120-0040-0| ¥ v ¥ s> Z7Y» 7 (31) 2| 2




Fig.22 7axTIL%2F8{%

= =il
lingail

RHESI B & — K| & B 2w & @
22- 0-1| 1444-102-2000-0| 744 =5 7 ASSY 1

22- 1 V72010-240100 | « 0"y 7 il 1 |[P1oa

22- 2 1415-102-0090-0| - 5 7 1] 1

22- 3 1444-102-2040-0] « Yy v 2 #o b 1| 1

22- 4 V72010-100440 s Q" Yy 1| 1 | pas

22- 5 1415-102-0110-0| - x L X v 1

22- 6 1415-102-0120-0| -2 7~2% 7354 2| 2

22- 7 1415-102-0130-0| ./ ¢o % 2| 2

22- 8 V20126-080650 IHE HEub 1| 1 |MBx65

22- 9 V40116-000800 5.w 11 |mM8

22-10 | 1444-102-0010-0 | 72—z 4 7 (A) 1] 1 B s T ang -
22-11 1421-102-0011-0 | 7a—-xn .47 (A) 1| 1 {7x10x220 | 7amws v
22-12 1444-102-0030-0 | h— & /¥ ¥ (10) 4] a

22-13 1444-102-0040-0 | Z7a—xn Y &—y 47 1] 1

22-14 1444-102-2100-0 | 37 A5 - COMP 111

22-15 V20126-080160 IFE MK 2 [ 2 [mMm8x16

22-16 V40116-000800 5.W 2| 2 |ms

22-17 1444-111-2000-0 | 72—z &7 COMP 1] 1

22-18 1407-111-0010-0 | ¥ H' % (8%x12%x2) 1|1

22-19 V20026-080120 | Haw b 1] 1 {M8x12

22-20 1421-111-2100-0 ) * + » 7 ASSY 1)1

22-21 1444-111-2200-0 | #¥ 2 ¥ ¥ (A) COMP 111

22-22 1444-111-2300-0 | #v7 s> ¥ (B) COMP 1|1

22-23 V30326-000800 IHE Fo b 313 |Ms8

22-24 V30526-000800 axE Foub 313 |M8 (38)

b I



EHES S & - K| & £ B2
22-25 1444-111-2400-0| Y ¥ Fv—+ COMP 1 1
22-26 V20126-080160 a2 H8 FHatb 2 2 | M8 x16
22-27 V40116-000800 S . W 6 6 | M8
22-28 V'30026-000800 + o b 4 4 | M8
22-29 V20126-080250 aHxEs Kt 4 4 | M8 x25
22-30 1444-604-2600-0| As¢— Fr -1+ (L) COMP 1 1
22-31 1444-604-2700-0_ Hox— Fr—-+ (R) COMP 1 1
22-32 1444-621-0070-0| 72—z 4 - 1 1
22-33 V20026-050100 Foa b 5 5 | M5 x10
22-34 3746-261-2050-0| e 443y FHoxvy 44 7 7




Fig.23 zowvhLEf%

13
I
16
22
v O
il
LA
AHMESI &I - F| & BB 3w
23- 1 1444-116-2001-0| 7 7 & &  COMP 1| 1
23- 2 | V50015-300180 .| 79 € 1| 1| 3x18
23- 3 | V41316-001000 | #3=2n #FHi 1| 1| M0
23- 4 | 1444-116-0010-0| 7 7€ 337 % 1| 1
23- 5 V50015.200180 | 7Y €v 2| 2| z2x18
23- 6 | 1444-116-0020-0| 7> a¥ ZFY v 7 (90) 1] 1
23- 7 1444-116-2100-0| 77 &4 T— L4 - COMP 1| 1
23- 8 1416-116-0040-0| T— 4 & 1|1
23- 9 | V40116-000800 | S . W 1| 1] s
23-10 | V41316-001000 | # $ = H### 1| 1| m10
23-11 | V50015-200180 | 7Y e 1| 1] 2x18
23-12 1444-116-0030-0] T 7% Oy I (A) v 1
23-13 ° | 1444-116-0042-0| 7 74~ oy K (B) 1| 1
23-14 | 1421-116-0020-0| M6 #—% <y n 1| 1
23-15 | V41316-000600 | + I <vn ##% 4| 4| M6
23-16 | V50015-200150 | 7Y € 2| 2| 2x1s
23-17 1444-116-0050-0| K& 1| 1
23-18 | V20126-080160 | a#'& 4t b 2| 2| M8x16
23-19 | V40116-000800 | S . W 2| 2| M8
23-20 1444-116-2200-0| 7— & COMP 1| 1
23-21 1444-116-0060-0| 54 = 7 2| 2
23-22 1444-116-0070-0] 7 » & 4 (11X30x2) 2| 2
23-23 1444-116-0080-0| L vo % A7 Y7 (30) 1| 1
23-24 | V30226-001000 | # v b 2| 2| M0 (am
23-25 1444-116-0090-0| Lov— 1| 1

ke Be 4




: - 3
RHES B &3 — K & = &
23-26 | V50015-250300 | 7Y v 1] 2.5x30
23-27 | 1414-117-0040-0| v/¥= /7 (30) 1
23-28 | V30026-000600 | v b 1| M6

QR



Fig.24

14a

r—3vais—2BE

29

REES| S &I - F| & B 2w & f& %
24- 1 | 1444-301-0010-0| V%= 39 a¥ 4—2 1| 1 No.1~106 FNo. 1~82
24- la | 1507-301-0010-0| Y +— 1y v av #—2 1| 1 No. 107~FNo. 821~
24- 2 | V25144-100280 | vz a3: Hat o 4 |MPgE8OT
24- 3 | v25144-120280 |9z azt &wh 1] 1 | MZggsem
24- 4 | V52010-100280 | ~4 39 €y (A) 2| 2 | Mmioxzs
24- 5 | V41316-000800 | #i<w ¥4 4 M8

24- 6 | 1444-301-0020-0 | Hsv~ (A) 1] 1 No.1~1658 FNo. 24t
24- 6a | 1444-301-0021-0 | #,¥— (A) 1| 1 No. 1659~FNo. 2483 ~
24- 7 | v20126-080200 | 3 #s Awt 4| 4 | M8x20 '

24- 8 | v40116-000800 | S .W. 4| 4 |mMs

24- 9 | V78110-000060 | T 2<% 7377 1| 1| pr3se

24-10 | 1444-301-0030-0 | #,¢— (B) 1

24-11 | 1444-301-0040-0 | H/¢— sty %y 1 .

24-12 | V20126-080160 | a3 w% #nt 4 M8 X 16

24-13 | V40116-000800 | S .W 4 M8

24-14 | 1444-317-2000-0 | ) +— % COMP 2 ‘No. 1~1410 FNo. 1 ~13¢
24-14a | 1444-317-2002-0 | Yy +— tv# COMP 1] 1 - No. 1411 ~ FNo. 130z
24-15 | 1444-317-2100-0| Pv—5 €5 F COMP ! il

24-15a | 1444-317-2102-0| L =35 €7 COMP 1| ]

24-16 | V20146-140350 | a# 4§ Hat 8| 8 | Miax3s5(9T)

24-17 | V40116-001400 | S . W 8| 8 | mie

24-18 | 1444-317-2200-0 | ¥ =& F A<~ COMP 1| 1 No.1~1410 FNo.1~1
24-18a | 1444-317-2201-0 | ¥ — A& ¥ #s¢— COMP 1] No.1411~ FNo. 130;
24-19 | v20126-080100 | 244 Hur 4| 4 |M8x10

24-20 | V40116-000800 | S . W 4| 4 | M8

24-21 | 1444-312-2301-0| vov— ComP 1

Q20



BHESMAED - F| & 2ly
24-22 1432-242-0040-0| 7Y » 7" (B) 1
24-23 | v20126-100700 SHE Eawk 1| M10x70
24-24 | Vv30226-001000 + v b 1| M10(3®)
24-25 1488-247-2500-0| tv—35 ¥ v ASSY 1
24-26 1421-502-0020-0| Yyv 2 €©v 1
24-27 1444-301-0050-0| #.4— (A) As v 1
24-28 1427-317-0040-0{ 77 -+ (Ml4) 4
24-29 1427-317-0040-0| 777 =¥ (M14)

40



Fig.25

) —3vi gl r—Rfk

2% Flg.24-1
25
RHES( B S — K| & &2 B Elsm % @& =
25- 1 1444-304-0010-0 | ¥ ¥— (12) 1{ 1
25- 2 | V60711-062060 |R.B.B (bA7 ¥%) 1| 1| 6206nR
25- 3 V70414-003000 | C#H& t49 (J4) 1l 1] 30
25- 4 V65331-622160 | =—Fn (vxzn T78+3) 1 1| TLAl616
25- 5 1444-304-0020-0| ¥ + 7 F 1] 1 No.1~106 FNo. 1~820
25- 5a | 1507-304-0010-0| ¥+ 7 F 1] 1 No. 107~FNo. 821~
25- 6 1444-304-0030-0| A5 A+ #5~— 1] 1 No.1~106 FNo. 1~820
25- 6a | 1507-304-0020-0| 252+ #5— 1| 1 No. 107~ FNo. 821 ~
25- 7 1444-304-0080-0| R . B . B 1| 1 | 6304R NR —n
25- 7a | 1444-304-0090-0| R . B . B 1{ 1 |6304R -
25- 8 1444-304-0040-0| #7 v+ 7 b 1| 1 1
25- 8a | 1507-304-0040-0| %7 >+ 7 b 1)1 —
25- 9 V65442-430160 | =— Fn (F—3) 2| 2 | KT243016 — 1 No.1~86 FNo.l~801
25- 9a | V65442-430200 | =— Fu (5-) 1| 1 |.KT243020 -l!| No.87~  FNo. 802 ~
25- 9-1 | 1507-304-0050-0 | =— Fa (¥ — ) 1| 1| F-2220
25-10 V70414-004200 | CHE A9 (V) 1] 1 )42
25-11 1444-304-0050-0 | F x> ¥ F+¥— (34) 1] 1 —
25-11a | 1507-304-0060-0| Fx ¥ F+- (34) 1] 1 -
25-12 1444-304-0060-0 | FX v v #+- (31-21) 1|1 1
25-12a | 1507-304-0070-0| Fx>¥ o F+- (31-21) 1] 1 -
25-13 1444-304-0070-0 | ¥ +— (21) 1] 1 -
25-13a | 1444-304-0071-0| ¥+~ (21) 1 1 —'
25-14 1444-306-2002-0 | ~~n SET 1] 1
25-15 K347 E=gv (9) 1] 1 N
25-16 Y VvS F¥- (52) 1] 1 A

41



BEHESHE I — K| & £ B 28 % i %
25-17 1444-306-0010-0| A9 ¥4 F¥—- (36-14) 1] 1 -
25-17a | 1507-306-0010-0| # 9 & F+— (36—14) 11 1 —
25-18 V65442-428130 == Fw (5y-9) 2| 2 | KT242813
25-19 1444-306-0020-0| #9¥ 4 F+-— (36-15-25) 1] No.1~106 FNo.1~820
25-19a | 1507-306-0020-0| # Y v 4% *+— (36-15-25) 1| 1 No.107~ FNo. 821~
25-20 V65442-428130 ==Fn (5r—-v) 1| 1 | KT242813
25-21 . | V65442-530130 ==K (=) 1| 1 | KT253013
25.22 | 1444-306-0030-0| # ¥ — (24) 1] 1 — — 
25-22a 1444-306-.0031-0 Fr— (24) ) 1 1 —’—
25-23 144_4-306-0'040-0 Tvtw avwgs oy 1| 1 | NUP2206R
25-24 1444-306-0050-0| F5347 E=%v f4un 1] 1 CaH
25-25 'V20146-080200 aHs Kb 4| 4 | M8x20(9T)
25-26 V40116-000800 | S .W 4| 4| M8
25-27 1444-306-0060-0 | & 4 (A) 4| 4
25-28 ° | 1444-306-0070-0 | & 2 (B) AR| AR
25-29 1444-306-0080-0 | 124 ouv s wox 1] 1 | HR32304J No.1~106 FNo.1~820
25-29a | 1507-306-0040-0| =¥ 24 zSovgsy o4 1| 1 {4T-32304 No.107 ~ FNo. 821 ~
25-30 V63111-303040 TYRA FOYg 9k (FFo) 1{ 1 30304
25-31 1430-203-0060-0 | # 7 — (20x40%3) 1]
25-32 1444-306-0090-0 | @ v 7 7 v ¥+ (M20) 1] 1
25-33 - | 1444-306-0110-0 | + v + (M20) 2| 2
25-34 V74413-045080 A4 - 1| 1 |TC30458
25-35 1444-306-0120-0| F34 7 C=d4¥ 4w 111 } HA

42



Fig.26 ¥ 7Fz> L/ x—Ef%

RHES W& — F| & # B g fis &
26- 1 1444-307-0010-0| 4+ Fx vy Hho— 1 1 No.1~1373 FNo.1~125
26- la 1444-307-0011-6 +7 FxvI Hoo- 1 1 No.1374 ~ FNo.1251 ~
26- 2 V20126-080200 aygs Eawub 6 6 | M8 Xx20
26~ 3 V40116-000800 S. W 6 6 | M8
26- 4 V41316-000800 FIw HFHF 6 6 | M8
26- 5 1444-307-0020-0| 7Y =7 274 RAF-— 1 1 ~— T No.1~106 FNo. 1~820
26- 5a 1507-307-0011-0| 70 -7 274 RF-— 1 1 l - No. 107~FNo. 821
26- 6 1444-307-0030-0| 7 74 A5F- 1 1 :[

26- 6a 1507-307=-0021-0| 47 > 7% =AF- 1 1 —]

26- 7 1444-307-0040-0| ¥ 7 %4 2 2

26- 8 1302-225-0030-0| ¥ 74 A7V 7 2 2

26- 9 vV68020-000100 2AF—n FH-w 2 2 5/16"

26-10 1407-201-0110-0f a4 92 x4 Kt 4 4 | M8 x22

26-11 V40116-000800 S.w 4 4 M8

26-12 V59013-090900 T oY 2 2 | 0.9%x90

26-13 1444-307-2000-0| >+ 7 + 7 —4 (A) COMP 2 2

26-14 1444-307-2100-0 > 7 b o %7 + (A) COMP 1 1 No.1~1373 FNo.1~125
26-14a 1444-307-2101-0] 7 F 4+ 7 b+ (A) COMP 1 1 No.1374 ~ FNo. 1251~
26-15 1444-307-2200-0| 7+ 2+ 7+ (B) COMP 1 1 -

26-15a 1444-307-2201-0| 7 F 237 b (B) COMP 1 1 j

26-16 1444-307-0110-0 | 24 v 2 —n 2 2 | s014203

26-17 1366-229-0211-0 | o v 27 #Ha b (MBX14) 2 2

26-18 V59013-090900 Ty 2 2 0.9%x90

26-19 1444-307-2300-0| o v F (A) COMP 1 1 No.1~106 FNo. 1~820
26-19a 1507-307-2000-0| o » ¥ (A) COMP 1 1 No. 107~FNo, 821 ~ -

43



RHES|IH &I - K| & BBy | # =
26-20 1444-307-2400-0| o » ¥ (B) COMP 2| 2
26-21 1444-307-2500-0| © » ¥ (C) COMP 1] 1
26-22 1444-307-0050-0| #—-> /v 7 (M10) 21 2
26-23 | V30226-001000 | # 5 b 2| 2| Mi0(2m)
26-24 1401-304-0110-0| #» F (e 9 #) c2| 2| Mi0(2m)
26-25 V41316-000800 | # 1w #Hx 4| 4| wms
26-26 | V50015-200180 | 7y € 4| 4(2x18
26-27 1444-307-2600-0{ 7 + T—4 (B) COMP 1) 1
26-28 1415-216-0060-0| a# & b 1] 1| M8x16
26-29 V59013-091500 | 7 v+ 1| 1} 0.9x150
26-30 1444-307-2700-0| 7+ T—4 (C) COMP 1] 1
26-31 1444-030-2000-0| 1<~ (A) SET 1{ 1 No.1~106 FNo. 1~820
26-31a | 1488-237-2400-0| L,<— (A) SET 1] 1 No. 107~FNo. 821~
26-32 1444-307-0080-0] « 752 a (14x16%X10) 2] 2
26-33 1444-307-2900-0| L-<— (B) COMP 1| 1
26-34 | V58014-060250 | 27 yr 7 €y (W) 1| 1| 6xzs
26-35 V59013-090900 | 5y 1| 1] 0.9%x90
26-36 1444-307-0060-0| L/<— A4 1] 1
26-37 V20126-100250 | a#4& b 2| 2| mioxz2s
26-38 V40116-001000 | § . W 2| 2| M10
26-39 7956-205-0160-0| # 4 + 457 (30) 1] 1
26-40 1444-307-0070-0| 7°) » 7 2| 2
26-41 V76140-000000 | 7YX =o7w 1| 1| PT1/8 A%

44



Fig.16-27
Fig.17-32

Fig.27 P.T.O< +7rE8fR

RHES(M&2—-F| & 208 % @
27- 1 1444-314-0010-0 PTO %7 b 1| 1
27- 2 1444-314-0020-0( Fx v ¥ F¥-— (35-28) 1] 1
27- 3 1444-314-0030-0| ¥z v Y F¥— (37-32) 1( 1
27- 4 V60711-062050 R.B.B (+AT77V%) 1| 1| 6205NR
27- 5 V60011-062070 R.B.B 1| 1| 6207
27- 6 1444-314-0040-0) # 5 - (35x43x2) 1 1
27- 7 V70414-003500 CHE +29 (J74) 1| 1|35
27- 8 1444-314-0050-0 | v —n A 40 1| 1
27- 9 V72010-570620 0"y 1| 1| P62
27-10 V74413-555100 E 1| 1| TC355510
27-11 1444-314-0060-0| # o4 F+— (15-21) 1) 1 (SR
27-12 1444-314-0070-0| 4 w> 4 F+- (12-17) 1] 1
27-13 V60011-063050 R.B.B 2| 2| 6305
27-14 1444-314-0080-0| ¥ — s (62) 1 1
27-15 1414-120-0060-0| v 7 Y7 (36x62) 1| 1
27-16 1444-314-0090-0| PTO >+ 7t #4957 14 1
27-17 V20026-060120 | #H b 2| 2 | M6X%x12
27-18 V40116-000600 S.w 2{ 2 |mMé6

45



Fig.28 P.T.0Fx>L/x—BfF

Fig.24-|

BI;

BHES®Maa - K & £ 2w | W =
28- 1 1444-315-0010-0( PTO ©9-v74 1| 1

28- 2 1444-315-0020-0| PTO ~A+ 74 1| 1

28- 3 1302-225-0030-0( + 74 =RZ7Yv 7 2| 2

28- 4 V68020-000100 | x¥-n - 2| 2 |s/16m

28- 5 V50015-300250 | 7y > 2| 2.|3x25

28- 6 1444-315-0030-0| PTO 74 27— 1| 1

28- 7 V72010-240100 ‘0" Yy v 1 1 | P10A

28- 8 1444-315-0040-0| & b v/ 1] 1

28- 9 V20126-080160 | 245 #Hat 1] 1 | M8x16

28-10 V40116-000800 | §5.W 1] 1| M8

28-11 1444-315-0050-0 PTO ©—F vy = 1] 1

28-12 1444-315-0060-0 | PTO ©-FzvY - 1] 1

28-13 V50015-250180 |7} v 4| 4 |2.5x18

28-14 1444-315-2000-0| -+ 7} T7—4 COMP 1] 1

28-15 1415-216-0060-0 | 3 #8# #a b 1| 1 | M8x16

28-16 V59013-091500 | 7 v+ 1| 1 |0.9x150

28-17 1444-315-2100-0 | PTO ¢ 7+t 7#~7a— COMP 1] 1

28-18 V72010-240210 0"y 1] 1 |P21

28-19 1444-316-2200-0 | ~{> 7+ F—4 COMP 1] 1

28-20 V72010-240100 0"y 1| 1 |P1oa

28-21 V58014-060280 | 27y v 7 E€v (W) 1| 1 |6x28

28-22 V59013-090900 | 7y 43 1] 1 ]0.9x90

28-23 1444-315-2300-0 ( PTO %7+ 7#-2,4 COMP 1] 1

28-24 1444-315-0070-0 [ PTO Fzv Y Lose— ' 1] 1 No.1~1658 FNo.1~2050
28-24a | 1444-315-0071-0| pTO Fzv v Lso— 1 FNo. 2051~ 2082

46



Fig.28 PTOFz> T L/N—E%

RHESE SO - F| & 7 HE 2w m| #® e 3

28-24b 1444-315-0073-0| PTO F=xvY L=

28-25 4106-105-3030-0| o= Fuyh4v9 =F
28-25a 3761-242-0170-0f ¥ av%a29 Fa9&Y L—- =¥
28-26 1444-315-0081-0| ,¥4 7 (15%19%18)

28-27 1427-601-0030-0 7 v+ (15X24X2)

No. 1659 ~ FNo. 2083 ~
No.1~1658 FNo.1~2050
No. 1659~ FNo. 2051~

[N I S
N = = -

47



Fig.29 F74—2Bg{%

RHEES &I - F| & 2z B R e g

29-1 1444-318-0010-0| ¥7 4 —-x (L) 1| 1

29- 2 1444-318-0020-0| ¥7 4 -2 (R) 1] 1

29- 3 1444-318-0030-0| w v 2 Fuv -~ ¢ 4| 4

29- 4 1404-301-0100-0{ #7 Hnt sl 8

29- 5 V30346-000800 afg Fob 8| 8 | M8 (7T)

29- 6 1444-318-0040-0| ¥7 v=zv (12) 4| 4

29- 7 1444-318-0050-0 | ©=4Y X5+ HF— 41 4

29- 8 1444-318-0061-0 | ~~w F+¥ - (20) 2| 2

29- 9 1421-301-0120-0 | 272+ # 7~ (43x58%X1) 1| 1

29-10 1444-318-0070-0| ¥7 =4 ¥+ 7t 4| 4

29-11 1444-318-0080-0| 7 # -2 A4 (L) 1| 1

29-12 1507-318-0010-0| ¥7 #4#—-Rx A 4n (R) 1] 1

29-13 1444-318-0110-0 | ¥ 4 (A) gl 8

29-14 1444-318-0120-0 | ¥ & (B) AR| AR

29-15 V20146-100250 3IFs Hwut 11 |11 | M10x 25(97T)

29-16 V40116-001000 s.w 11 |11 | M10

29-17 V60011-060110 R.-B.B 2| 2 |s011

29-18 1444-323-0010-0 | k4 ¢=%» (10) (L) 1] 1

29-19 1444-323-0020-0 | k4 v E¥=zv (10) (R) 1] 1

29-20 1444-323-0030-0 | R . B . B 2| 2

29-21 1444-319-0010-0 | ¥7 0y 4 55F 1] 1

29-22 1444-319-0020-0 | ¥7 ©yy ¥ 74 111

29-23 1444-319-2000-0 | ¥#7 9y 4 HsuH COMP 1|1

29-24 V72010-240160 N 1|1 lp1e
1|1

29-25

1444-319-2101-0

77 89y ~gn COMP

48



Fig.29 F74—XE8f%

- B =B
AHES| &3 — K & = 38
29-26 1444-319-0030-0] by 27 Y v (37) 1] 1
29-27 V58014-060250 ATV T v (W) 1| 1 [eéex2s
29-28 V59013-090900 F oy 1| 1]0.9%x90
29-29 V70414-004000 CHE A7 (P) 2] 2] 40

49




Fig.30 VY7 oz2IL/\ o 8%

EHEESIB &I — K| & % M- 2im
0- 1 1444-321-0010-0| Y+ TIZA ~oov s (L) 1] 1
30- 2 1444-321-0020-0| Y% T2 2A ~vY v (R) 1
0- 3 | v52010-100220 |~ 2o v (A) 4] 4 |10x22
30- 4 | V20146-100300 | a## #ut 18 | 18 | M10x30(9T)
30- 5 | V20146-100500 | a## b 8| 8 | M10x50(9T)
i0- 6 V20146-101100 aFE Haub 8| 8 | M10x110(9T
"a. 7 | v40116-001000 |s.w 34 | 34 | Mm10
- 8 1444-324-0010-0 | A 3 47 b 2| 2
0- 9 1444-324-0020-0 | k4 #F+— (55) 2| 2
30-10 1444-324-0030-0 | # 5~ (56X 65x240) 2| 2
0-11 1444-324-0040-0| &= Ty 2| 2
0-12 | V72110-310550 | "0" y v & 2| 2 |Gss
30-13 | v60011-062090 | R.B.B 2| 2 | 6209
0-14 | v60711-060110 | R.B.B 2| 2 |6011NR
50-15 ¢ | V74416-890120 | 44 > —n 2| 2 |(EE4AS,
30-16 Y | V74216-890070 | #4n s —n 2| 2 |AaGé761A0
i0~17 1444-324-0050-0 | x b 57 ) v 7 o | o |VOOE0T)
30-18 1444-324-0060-0 | T 72 o= F AN 2 2
30-19 V20126-080200 | s %% #n b 8| 8 |M8x20
0-20 | v40116-000800 | s .wW 8| 8 |ms

30



Fig.31

7L —*Ei{%

REEEH S - F| & 7 HEEiwm k| @ %
31- 1 1444-327-2000-0 | ¥ 4+ 27 7 v —% ASSY 2] 2

31- 2 «T/Fa2zx—4 COMP 4] 4 A

31- 3 «sFv b 4| 4 |M10 (3% A

31- 4 1444-327-2010-0| « # 4 X4 FL—} 8| 8 | No.1~1658 FNo. 1~2532
31- 5 1444-327-2020-0 « &, —2 F1L -4 4| 4

31- 6 1444-327-2030-0| « ) 52— zfuva’ 61 6

31- 7 V68020-000240 cXF-n H-wn 12 )12 | 3/4n

31- 8 1444-327-0010-0 | Fv sy v 2] 2

31- 9 1444-327-0020-0 | 7v—% A 4n 2] 2

31-10 V20146-100250 axa Hwub 12 | 12 | M10 x25(9T)

31-11 V40116-001000 8.W 12 |12 | M10

31-12 1444-327-2200-0 | 7v—% ©wy | COMP 2| 2

31-13 1444-327-0030-0 | £~ (15%x30) 2| 2

31-14 V50015-300200 7Y €V 2| 2 [3x20

31-15 1444-327-0040-0 | 7 — 2| 2

31-16 1444-327-0050-0 | v ooy Fv—t 2| 2

31-17 1417-102-0050-0 | k— = vV F 2| 2

31-18 V20126-080160 axs Haur 8| 8 |M8Bx16

31-19 1444-327-2001-0 | ¥4 A2 7Vv—% ASSY 2| 2 ]

31-20 «T/Fax—4 COMP 4| 4 Pay

31-21 1444-327-2011-0| - 74 X7 Zv—+ g! 8

31-22 1444-327-2021-0 | « €L —% FL—*t 4| 4 No. 1659~ FNo. 2533 ~
31-23 1444-327-2030-0 | « ) 4—-v ATV 61 6

31-24 V68020-000190 | « xF—n R—n 24 |24 |19/32

51



Fig.32 7L —*%~5)LEJ%

B

SUHEBZM &I - K| & % 2im &| f@
32- 1 1444-328-2000-0| V-4 %7+ SET 1] 1

32- 2 = 7L—% Y%7+ COMP 1 1

32- 3 «7L—% <& (L) COMP 1] 1

32- 4 1421-312-0020-0| 7 v &+ (26X36%1) AR| AR

32- 5 1444-328-0010-0| 7 vy >+ (26%X46%X3) 2| 2

32- 6 V70414-002500 CHE +AT (P7) 1| 1|25

2- 7 | 1432-403-2260-0| 7Yz =y7n 1| 1 | BMSF
32- 8 V51110-080500 | ¥+ 7Y F-—, €y 1{ 1 |8x50
32- 9 1444-328-2300-0{ 7L —% ~4&u (R) COMP 1] 1

32-10 V76340-000000 SYR =y T 1] 1 |{B-PT1/8
32-11 1403-312-0030-0 | /¥—Fv 7 "Tuv—-% =ARF)Yv 7 2| 2

32-12 1444-328-2400-0| 74 <=4 COMP 21 2

32-13 1444-328-0020-0 | > (8x37) 2| 2

32-14 V41316-000800 Fivn HFHR 2| 2 |{M8
32-15 V50015-200180 7Y Ev 2| 2 |2x18
32-16 1444-122-0020-0| 4 —> sty 7 (M8) 2] 2

32-17 V30226-000800 + b 2| 2 | M8 (35)
32-18 1401-122-0050-0 | + » F (e &) %) 2| 2 [M8 (3
32-19 1444-328-2700-0 | *—*%> % 7uv—% ASSY 1) 1

32-20 1444-328-2720-0 | < # & v 1] 1

32-21 1444-328-2730-0 | « A7V 7 1] 1

32-22 1444-328-0030-0 | /S=%>v 2 wy ¥ 1] 1

32-23 V41316-000800 Fivw ¥R 2| 2 |Mm8
32-24 V50015-200180 7Yy v 2| 2 |2x18
32-25 V20126-080200 aHpE Hwub- 2| 2 |M8x20

52



Fig.32 7L —%~_FILEHR

- i &
AHES B &I - F| & B | 38
32-26 V40116-000800 S.w 2 2 | M8
32-27 1444-328-2500-0{ —Fv 5 T—4u COMP 1 1
32-28 1444-328-0040-0| ¥v (10X71) 1 1
32-29 V50015-200180 7Y v 1 1 ['2x18

53




Fig.33

)R —ILERfR

SHES BRI —F & £ 2| & %

33- 1 1444-331-2200-1| W7—24 4, YA COMP 2| 2

33- 2 1444-331-2110-0 #4 + 2| 2 2@31’}5‘4'

33- 3 V88900-008240 Fa~7 2| 2| 8-24

33- 4 | v99930-000100 | £4 % T F4p7 2| 2| LEP4e12

33- 5 V20146-160300 IHE Hak 12| 12 | M16x%30(9T)

33- 6 V40116-001600 S.w 12 | 12 | M16

33- 7 1444-952-2000-0( k{ A RA-~<—4 SET 1 *

33-. 8 1444-952-2010-0| &4 AR~ 2 *

33- 9 V20146-160600 s 3K S HEut 12 M16 X 60 *

33-10 V40116-001600 «S.W 12 M16 *

33-11 V30246-001600 <+ v b 12 M16(7T) 35| *

33- 0-1 | 1444-095-2200-0| Y ¥—k4w9x4 p (A) ~ SET 1] 1 *

33-12 1444-952-0020-0( « Y+ &4 w4t (A) 2| 2 *

33-13 1444-952-2200-0| « Hw b (A) COMP 8| 8 *

33-14 V30026-001600 < Fut 16 |16 | M16 *

33-15 V40116-001600 eSS . W 16 116 | M16 *

33-16 V41316-001600 cFiv FHF 16 |16 | M16 *

33- 0-2 | 1444-095-2300-0| Y¥—&kA4rovx4 + (1) SET 1 1 % 17 - 28, 18,22, 23 &t
33- 0-3 | 1444-095-2400-0| Yt —F&Af x4 b (2) SET 1 1 * 17 448, 19,22, 2380
33- 0-4 | 1444-095-2500-0 | Y ¥ —*k4 9 x4 b (3) SET 1] 1 % 17~ 618, 20.22, 238 tr
33- 0-5 | 1444-095-2600-0| V¥ —kArox{ + (4) SET 1|1 % 17 -~ 848, 21,22, 235t
33-17 1444-952-0030-0 | = U+ k4 n wxAt (B) AR | AR *

33-18 V20126-160400 «3IHFE Hut 8 | 8 |M16x40 *

33-19 V20126-160750 caHs Hut 8 | 8 [M16x75 *

33-20 V20126-161100 caHE Hut 8 | 8 |[M16x110 *

54



Fig.33 YR1—ILREfR

o B\

RHES BMHEI - K & £ 5| k| %
33-21 V20126-161500 cafE Rt 8| 8 | M16X150 *
33-22 V40116-001600 «.S.W 8| 8 | M16 *
33-23 V41316-001600 F i FHA g 8| 8 | M16 *

55



Fig.34 )44 —=2R§%

Fig.24-|

B

EHESISB &I - F| & # 28 & @ £33
34- 1 1444-050-2000-0| ¥ Y & 4 -2 SET 1] 1
34- 2 1444.501-0020-0| * =% F» a2 (45X50%x42) 1] 1
34- 3 1444-501-0030-0| « =% F»i/a (50X55x42) 1| 1
34- 4 1444-412-0010-0| 7V -+ 737 1( 1| PT3/8 No.1~1658 FNo. 1~5568
34- 4a 1444-501-2000-0| 7 ) ~4 COMP 1| 1 No. 1659~ FNo. 5569 ~
34- 5 V20146-100300 aKxs Hwut 6| 6 | M10x30(9T)
34- 6 V30346-001000 aks F vt 4| 4 | M10 (7T)
34- 7 V40116-001000 s.w 10 {10
34- 8 V78010-000020 vXL FFY 1! 1| PT1/8
34- 9 V52010-100280 | ~f 39 > (A) 2| 2 {10x28
34-10 V78010-000020 vX3I Ty 1| 1 | PT1/8
34-11 1444-503-0010-0| € X b v 1| 1
34-12 V72011-570650 R MU 1| 1| Pés
34-13 1415-505-0060-0{ Xy s T o7 Yyuv s 1| 1| P65
34-14 1444-503-0020-0 o » ¥ 1] 1
34-15 1444-503-0050-0| ¥ ) ¥ & ~uy ¥ 1] 1
34-16 V72111-310700 O B 1| 1 |G70
34-17 V72011-240120 0"y s 1] 1 |Pl12
34-18 V72011-240200 0"y o 1] 1| P20
34-19 V20146-120300 aHE Mk 5] 5 | M12x30(9T)
34-20 V40116-001200 s.w 51 5 | M12

it

26



Fig.35 Y7h7— LB

BHEEH &I - K| & % B 2w | &
35- 1 1444-502-0010-0{ ) 7 F Y%7 1{ 1
35- 2 V70414-004500 CHE +x7 (¥7) 2| 2|45
35- 3 1444-502-2000-0| 9 7 ¢+ T7—a4u (L) COMP 1] 1
35- 4 1444-502-2010-0( y 7 v T -4 1{ 1
35- 5 1444-502-0020-0| y 7+ F—u €y 2| 2
35- 6 1404-502-0130-0| a#4% Kot 2| 2 | M8x25
35- 7 V30226-000800 + v b 2| 2 | M8(38D)
35- 8 1444-502-0030-0| Yy 7 ¢ 25> 1) 1
35- 9 1403-209-0060-0| a4 4 Fnu b (MBx20) 1] 1
35-10 Vv59013-122800 Fyky 1| 1] 1.2x%x280
35-11 1444-502-2100-0| £ ¥ a¥ HRZ COMP 11

'35-12 1403-209-0060-0| a %4 #Ha b+ (M8x20) 1] 1
35-13 v59013-122500 Foky 1{ 1 |1.2x250
35-14 1444-502-2200-0| Y7+ 73459+ 7a—2 COMP 2] 2
35-15 1444-503-2200-0| zo—- Y4—Y Fzus ~v ASSY 1] 1
35-16 1444-503-0070-0| 7o ¢ 2 b v K 1] 1
35-17 V11116-400160 FIA F aTRY 1 1 | M4 x16
35-18 1444.503-0060-0| » 25 35 (M22) 1|1

"35-19 V72011-240200 oty vy 1{ 1 | P20
35-20 1416-505-0030-0| 7 a2 v # < — 1| 1
35-21 V72011-240140 VR 3| 3| P14
35-22 V20126-080200 afs Kt 2| 2 | M8x20
35-23 V20126-080250 axs Hut 1| 1 |M8x25
35-24 V40116-000800 s.w 31 3| M8
35-25 1444-503-2301-0|.€ 7 57 4 A Vv 7 ASSY 1 1

37



BEHES S &I - F| & L.
35-26 1444-501-0040~0 Z 4w ' ¥ —=n 2 2 |1 0845554
35-27 V58014-080500 2A7Y S ey (W) 1 1 8 x50
35-28 V59013-121700 Tyky 1 1 1.2% 170
35-.29 1444-503-2001-0 av rto—- N7 ASSY 1 1
35-.30 V72011-240120 0"y s 3 3 | P12
35-31 1444-503-2101-0{ 24 47 COMP 1 1
35-32 V20126-080120 axsg Kt 1 1 [ M8x12
35-.33 V40116-000800 S . W 1 1 | M8
35-34 V20126-080400 alE Haub 4 4 | M8x40
35-35 V40116-~000800 S.w 4 4 | M8
35-36 1444-503-0030-0 Fray ATV (91) 1 1
35-37 1444-503-0040-0 S ) B A 1 1
35-38 V20026-060120 FEaw b 1 1 [M6x12
35-39 V40116-000600 S . W 1 1 | M6

58



34a

B garro—ILEEE

Fig.35-29 6

Fig.34-|

RHMES| M &I - F| & % B Bl fié
36- 1 1444-505-0010-0| #¥>¥sv Y+ 7} 1] 1
36- 2 1444-505-2001-0| #Y ¥ 3>~ T —4 (A) COMP 1{ 1
36- 3 V58014-040180 A7)y eV (W) 1| 1| 4x18
36- 4 V59013-090700 | ¥ v+ 1f 1[0.9x70
36- 5 1444-505-2100-0| X—n U v 7 COMP 1 1
36- 6 1434-503-0020-0| ¥~ (5x17) 1| 1
36- 7 V41316-000500 | +3=a HHi 1| 1| M5
36- 8 V50015-200150 | 7y ©v 1 1] 2x15
36- 9 1444-505-2200-0| 74— F sy s T —4 COMP 1| 1
36-10 V71014-000900 | E#H4& + 29 1] 119
36-11 1444-505-0021-0 7 — 4 (D) 111
36-12 V71014-000400 | EH& F 27 2| 2|4
36-13 1421-507-0070-0| & b ¥ 11
36-14 V20126-080160 aHs Mt 1{ 1| M8x16
36-15 V40116-000800 s.w 1| 1| M8
36-16 1444-505-2301-0| # Y+ s¥ T—4 (B) COMP 1| 1
36-17 V58014-040240 ZATYr T v (W) 1| 1| 4x25
36-18 V59013-091000 | ¥ y&v 1 1 |o0.9%x100
36-19 1444-505-0030-0| 7> a¥ RFYv 7 (45) 1] 1
36-20 1444-506-2000-0| Ls¢~ #4 F COMP 1| 1
36-21 V20126-081150 aHs Kt 2| 2 | m8x115
36-22 V40116-000800 S.w 2| 2 | M8
36-23 1444-506-2100-0| Y > a¥» Ls<— COMP 1] 1
36-24 1432-242-0040-0| 7 ) » 7 (B) 111
36-25 1421-507-0130-0| 54 =v 7 2| 2

39



RHES MR- F| & B 2im | =
36-26 1421-507-0140-0| 7 v+ + (6X24x2) 1| 1
36-27 1421-507-0150-0| vy ¥+ AFUv s (26) 1|1
36-28 V20026-060400 | A b 1| 1| Mé6x40
36-29 V30026-000600 | # v b 1 1| M6
36-30 Vv30226-000600 | # v b 1| 1| M6 (3%)
36-31 V41316-001200 | #+ 3= FH* 1] 1 [ M12
36-32 V50015-200250 | 7y e 1| 1 |2x2s
36-33 V74211-624040 | A4 v —n 1| 1 |vclezase
36-34 1444-050-2100-0| 5v bo—n 7—4 SET 1] 1 No.1~1166 FNo. 1 ~964
36-34a | 1444-507-2800-0| 3v bo—s T-4 SET 1] 1 No.1167 ~ FNo. 965~
36-35 1444-507-0010-0| « 7w 2 (16%X18x18) 1 1

60



Fig.37 a>to—L7 —LB%

,,/:Ln_g.se-zo 10 Fig36-34a
PN il
- T%[@ g 30
11
,,‘\n——-g Fig.36-34
1716V 6
I
_,;
13
G
%130
RHES|B &I — F| & B 2ie & @ %
37- 1 1444-506-2120-0 | ¥ 2 (12X 25X16) 1] 1
37- 2 | V41316-001200 | +I<A F#Hi 1] 1| Mi12 }No' 171658 FNo. 1~2082
37- 3 V50015-200250 | 7Y € 1| 1 |2x2s
37- 4 1444-507-2100-0] 3 Fa—n 74+ ASSY 1| 1 No.1~1166 FNo.1~964
37- 4a | 1444-507-2101-0] I ¥ fo— 74+ ASSY 1] 1 No.1167 ~ FNo. 965~
37- 5 V41316-000500 | + 3w #Hx 2| 2| M5
37- 6 | V50015-150150 | 7Y Ev 2| 2 |1.5x15
37- 7 1444-507-2200-0| 94+ &A% (A) COMP 1| 1 No.1~1166 FNo.1~964
37- 7a | 1444-507-2201-0| 74 ¥ &~ % (A) COMP 1] 1 No.1167~ FNo.965 ~
37- 8 V20026-060160 | # b 1{ 1| Méx16
37- 9 V20026-060450 | At 1| 1| M6x45
37-10 | V20026-060160 | #un b 1| 1| M6x16
37-11 V30026-000600 | F v t 3| 3| M6
37-12 | V40116-000600 | § . W 2{ 2 | M6
37-13 1444-507-2300-0| 94 ¥ &A% (B) COMP 1| 1 No.1~1166 FNo.1~964
37-13a | 1444-507-2301-0| 74+ #&n % (B) COMP 1|1 No.1167~ FNo. 965 ~
37-14 | V20026-060160 | #tw b 21 2 | M6x16
37-15 V40116-000600 | S . W 2| 2 | M6
37-16 | V20026-060120 | #n b 2| 2 | Méx12
37-17 V40116-000600 | S . W 2| 2 | M6
37-18 1444-507-2400-0| >~ 7 (A) COMP 1] 1
37-19 V20126-080300 | 344 b 1| 1 |mM8x30
37-20 V30226-000800 | + v b 1] 1 [M8(3®
37-21 1444-507-2500-0| @ » ¥ COMP 111
37-22 V50015-150150 | 7Y v 2| 2 |1.5x15

61



RHESI® &0 — K| & £ BB |
37-23 V41316-000600 FIw FHE 2| 2| M6
37-24 1444-507-2600-0| Y~ 7 (B) COMP 1] 1
37-25 1444-507-2701-0| v/¥— COMP 1|1
37-26 V58014-040200 27V Ev (W) 1 1 {4x%x20
37-27 V59013-090700 F ey 1] 1]0.9x%x70
37-28 1444-507-0020-0| Tv¥ s> X7FYyr7 (111) 1] 1
37-29 1444-507-0030-0| L/¥— =FY 1] 1
37-30 V20126-080400 3H4 Hnb 1| 1 | M8x40
37-31 V30226-000800 + v b 1l 1| M8(38)

62



Fig.38 /\(F@Yyo/ (Lo RA%

RHES M EI—F| & % 2lwm o @ =
38- 1 K135-003-0000-0| ¥¥— #»v7F ASSY 1] 1 No.1~1678 FNo. 1~2592
38- la | K135-012-0000-0| ¥%¥ — ®v7 ASSY 1| 1 GPLI1 -87L-020 No. 1679~FNo.2593 ~
38- 2 K135-002-0060-0| « £V 7 Hsx— 1|1
38- 3 K135-002-0070-0] + ~¥ 47 *-— 111 No.1~1678 FNo.1~2592
38- 4 K135-001-0070-0) A0 w—un 1{ 1 | AE0526A0
38- 5 K135-001-0080-0| + "0" y o 11 (G50
38- 6 K135-001-0090-0( - "0" Yy > s 4| 4 |p22
38- 7 K135-002-0080-0| « "0" V> s 111 |P6
38- 8 K135-002-0090-0( » 3 #4 #Hat 6| 6 | M8x28(11T)

38- 9 'V40116-000800 <8 .W 6| 6 | M8

38-10 1444-408-0040-0 | 2754 v H= 111

38-11 1404-503-0090-0 | ¥¥— R>Y7 +AT vy 1] 1 - No. 1~1678 FNo. L~2592
38-12 V30326-000800 afE F vk 1|1 |mM8

38-13 1444-510-0020-0| 728 o b (M8) 2| 2

38-14 1444-510-2000-0 | #Y,¥Y ,¥4 7 COMP 1] 1

38-15 V72011-240200 0" Y v 1} 1 |p20

38-16 V20026-060300 Hw b 4| 4 |M6jx30

38-17 V40116-000600 S.wW 4| 4 {M6

38-18 V72011-240140 i I 1| 1 P14

38-19 V20126-080350 aHE Haut 2| 2 lIM8x35

38-20 V40116-000800 s.w 2| 2 {M8

38-21 1444-510-0030-0 | 7 3~ 7 (A) 1)1

38-22 1444-510-0040-0 | 5= (A) 1|1

38-23 V11116-600120 75A FN axy 2| 2 |M6x12

38-24 V40116-000600 s.w 2| 2 M6

38-25 1444-510-2100-0 | #2733 ,o4F (A) COMP 111 No.1~1658 FNo. 1~2082

63



RHES B& I~ K| £ £ L. i %
38-25a | 1444-510-2101-0| # 2% 2> ,¢{ 7 (A) COMP 1| 1 No.1659 ~ FNo. 2083 ~
38-26 V72110-310250 oty vy 1 1] G2s
38-27 | V20126-080500 | 2 ## &b 3] 3| M8x50
38-28 | V40116-000800 | S .W 31 3| M8
38-29 | 1444-510-0050-0| 757 (B) 1 1 No.1~1658 FNo. 1 ~2082
38-29a | 1444-510-0051-0| 7 57 (B) 1] 1 No.1659 ~ FNo. 2083~
38-30 | 1444-510-0060-0| 3.¢— (B) 1 1 No.1~1658 FNo. 1 ~2082
38-31 | V11116-600120 | 752 #~ a3y 2| 2| M6x12
38-32 | V40116-000600 | §.W 2| 2| M6
38-33 | 1444-510-0070-0| z'a <4 7 (A) 1 1 No.1~1658 FNo. 1 ~2082
38-33a | 1488-510-0082-0 U s4 >+ ,¢47 (B) 1] 1 No.1659 ~ FNo.2083 ~
38-34 | 1444-510-0080-0| 94+ v p 2| 2
38-35 | 1444-510-2201-0| 472> 74n4 ASSY 1] 1
38-36 | 1444-510-2220-0| -4 -=x 1] 1
38-37 | 1444-510-2500-0| =<7 4 v | ASSY 1] 1
38-38 | 1444-510-2250-0| -zL x> b 1] 1
38-39 | 1444-510-2290-0[ .-+ e,y 1| 1
38-40 | 1444-510-2260-0] -/¢y % 1| 1
38-41 | 1444-510-2270-0] 34 27 )y s 1] 1
38-42 | 1444-510-2310-0( . 0"y 7 1| 1] 20
38-43 | 1444-904-0110-0| 7+ % <-4 1| 1
38-44 | V20326-100250 | 248 #ab (hvA) 2 2N [RE 00 <2
38-45 | V40116-001000 | s.w 3| 3| M0
38-46 | 1444-510-0090-0| =4 +€4 7 (B) 1] 1
38-47 | 1444-510-0080-0| 74 + ,<v f 2| 2
38-48 | 1444-510-2400-0| 475 s> -,947 (B) COMP 1] 1
38-49 | V72010-240200 | 0" Yy s 1{ 1| P20
38-50 | V20026-060400 | #u p 3] 3] Méx40
38-51 | V40116-000600 | s .w 3| 3| M6
38-52 | V20326-100400 | =#4 #a b (kv A) 1| 1| Mi0x40
38-53 1404-503-0060-0| F 41 £3F ,rey4y 11

64



Fig.39 RU—mRAM) IRk

i7 18 ' ﬁ__/\

20

19

REES

&I — K

39- 1
39- 2
39- 3
39- 4
39- 5
39- 6
39- 7
39- 7
39- 8
39-
39-10
39-11
39-12
39-13
39-14
39-15
39-15-1
39-16
39-16-1
39-17
39-18
39-19
39-20
39-21
39-22

0

1444-514-2000-0
1444-514-2100-0
1444-514-0010-0
V20146-121600
V30046-001200
V40116-001200
1444-514-2200-0
1445-514-2000-0
1444-514-0020-0
V50015-400350
V41316-002200
1416-511-4000-0
7963-611-0010-0
V30026-001600
V40116-001600
7963-611-2300-0
1445-514-2100-0
7963-611-2400-0
1445-514-2200-0
1444-514-2300-0
V30226-001600
7963-611-0030-0
V50015-300200
1444-514-2401-0

1444-514-2501-0

oT)vs FIi4rv b (L)

COMP
uyyvs 7745w tr (R) COMP
7Lr—+F (C)
axsg Kwb
+ > b
sS.Ww
oy7y—- Y27 COMP
of¥—- Y2 COMP
a7—- Yv7s ©r
77 Ev
FIwn HH
ofy—- Yv7 Fx~rv COMP
FIr—-v YV
+ v b
S.w
Fzy? Fx—r (A) COMP
F:1y2 FI-—v (A) COMP
Frzxv?¥ Fx-v (B) COMP
Fzv?2 Fx-r (B) -“COMP
E—v AT WV () COMP
+ v b
vy (12x48)

71 v
Y7t oy ¥ COMP
27 9a (L) COMP

12
12
12

oo R NNN NN NN NN DN NDNDNDN

12

12

— e o R NN NN NNDN DN DN NN DN NN

M12.x160(9T)
M12 (7T)
Mi12

4 x35
M22

Ml6
Ml6

M16 (318

3x20

01 B <
01RA

01 &<
01 A
01 &Rk <
01 48H

65



BEHES® K — K| & £ B S2lm %

39-23 1444-514-2601-0| Z7 Y 2 (R) COMP 111

39-24 1444-514-2700-0| #—¥ s 77 »(B) COMP 1] 1

39-25 V30226-002000 + > b 1| 1 | M20(37)
39-26 1444-514-0030-0] £ (19X72) 2| 2

39-27 V50015-400300 7Yy e 2] 2 ]4x30
39-28 7963-613-0050-0| v~ (16X60) 2| 2

39-29 1305-931-0030-0| ¥4 ©¥39 ~v—- vy 2] 2

39-30 1444-514-2801-0| +tv 7 Yy>» 4 (L) COMP 1|1

39-31 1444-514-3000-0( +»7 Y7 (R) COMP 1( 1

39-32 1444-514-2900-0| 4 —-v /¥v 71 COMP 1] 1

39-33 1402-511-6000-0| +tv7 Yv7 ov2s +vb+ COMPl 1| 1

39-34 1444-514-0040-0| F w7 V27 v (A) 1 1

39-35 1444-514-0051-0| ~¥—- > (19) 2| 2

39-36 1444-514-0060-0| +tv 7 Yyv s v (B) 111

39-37 1421-502-0020-0| Vv 4 v 2| 2

39-38 7963-905-0040-0| =—7 (u—41Y) 4| 4

39-39 7963-905-0050-0| <—72 (/ / 8) 4| 4

66



Fig.d0 77>Hh/ \—RA%

14a

RHBES S - K| & %z 22 i =
40- 1 1444-604-2000-0| 7 v~ #Hs¢— (L) COMP 1 1

40- 2 1444-604-2100-0| 7 r > #/¥= (R) COMP 1( 1 No.1~85 FNo.1~T710
40- 2a | 1444-604-2101-0f 77> #Hs,%— (R) COMP 1] 1 No. 86~ FNo. 711~
40- 3 1444-604-0010-0| 44>~ 771 A+ 4| 4

40- 4 V71014-000900 ExFg +A9 4| 4|9
T 40- 5 1444-604-2200-0| #v F (L) COMP 11 1

40- 6 1444-604-2300-0| % v F (R) COMP 1] 1

40- 7 1444-604-0020-0f 7 v~ av o4 34| 34

40- 8 1444-604-0030-0| # v b 7 v+ (4x12%X2) 34| 34

40- 9 V35016-000400 A~ F +v b (P) 34|34 | 4

40-10 1507-604-2000-0| ¥4 ¥ #Hs¥— (L) COMP 1| 1

40-11 1444-604-2500-0| ¥4 F #Hs¢— (R) COMP 1|l 1

40-12 V20126-080160 aFs Faut 4| 4| M8x16

40-13 V40116-000800 S.w 4| 4 | M8

40-14 1444-604-2800-0| V¥ #Hs— (L) COMP 1] 1 No. 1~ 1658 FNo. 1~2554
40-14a | 1444-604-2802-0| YV %~ #H#,¢— (R) COMP 1] 1 No. 1659~ FNo. 2555~
40-15 1507-604-0010-0{ ¥+ #Hsx— (R) 1 1

40-16 V11116-600120 FIA FN aFY 8| 8 | M6x12

40-17 V40116-000600 S.w 8] 8 | M6

40-18 1444-604-2902-0| x> #H,<— COMP 1] 1

40-19 1444-604-0050-0| 7 vy > 5> =& 1] 1

40-20 1444-604-0060-0| Fx ¥ H4 ¥ 1|1

40-21 1440-604-0080-0| 5% =i 435 zoxv (Ms5x16) | 4 | 4

40-22 1444-604-0070-0| L&Y Y—n 1l

40-23 1444-604-0090-0| 74 v F,¢— 2| 2

67



5 B ®
RHUES| BB & 3 — K LT % = B
40-24 | V11116-600120 | 73R F~x 34T 2 | M6x12
40-25 | V40116-000600 2| 2| M6
40-26 | V41316-000600




Fig.41

7 x5 R%

RHES &1 - F| & % B 2 i %
41- 1 1444-606-2001-1f 7 =¥ ¥ (L) COMP 1] 1
41- 2 1444-606-2201-1f 7=~ ¥ (R) COMP i 1 No.1~1678 FNo. 1~2592
41- 2a | 1444-606-2202-0{ 7 x>~ % (R) COMP 1| 1 No. 1679 ~FNo. 2593~
41- 3 V20126-080160 | a#4 Hut 18} 18 | M8x16
41- 4 V40116-000800 | S .W 18| 18 | M8
41- 5 V41316-000800 [ +3=n HFii 18| 18 | M8
41- 6 1444-606-0010-0| ¥ — T — 2| 2
41- 7 V11116-500250 | 73R F< aixY 4| 4| M5x25
41- 8 V40116-000500 | S .W 4 4| M5
41- 9 3560-201-0150-0| ¥ vV 7Y 7 ¥Hi 4] 4
41-10 1421-606-0020-0| ~¥ F * % v F & 2) 2
41-11 V20126-080200 | 244 Kt 4| 4| M8x20
41-12 V40116-000800 | S . W 4| 4| M8-
41-13 3622-822-0080-0| & Ty v a 2y 2
41-14 1444-621-0160-0| 4 # 4+ v7 (9) 4| 4
41-15 V41316-000800 |+ 3= HFHi 4 4| M8

69



Fig.42 7O7h/s—BE%

RHES{E&E&I - F| & B2 s %
42- 1 1444-607-2000-0| 25— (A) COMP 1l
42- 2 1444-607-2100-0| A5 — (B) COMP 1] 1
42- 3 V20126-080160 aHF Hub 4 4 | M8x16
42- 4 1488-541-0150-0| Z'ax v b (14%X28%X2) 1 1 No. 1679~FNo. 2593 ~
42- 5 | V40116-000800 | § . W 4] 4 | M8 ’
42- 6 1444-607-2201-0| 70T #Hs,<— COMP 1 1 No. 1678~FNo. 1~2592
42- 6a 1444-607-2202-0| 707 #Hs,<— COMP 1 1 No. 1679~FNo. 2593 ~
42- 7 1444-607-0010-0 [ 2’0 4 v I (40%x60X1) 1] 1
42- 8 1444-607-2401-0 | 7 v/ Hsi— COMP 1|1
42- 9 V11116-060160 PR F 3T 2| 2 [ M6x16
42-10 V40116-000600 5.w 2| 2 [Mé6
42-11 V41316-000600 FIw FHI 2| 2 | M6
42-12 V20126-080250 | a#4 b 4| 4 [m8x25
©42-13 V40116-000800 s.w ' 4| 4 | M8
42-14 V41316-000800 Fiw FHI 4| 4 |mM8
42-15 1444-607-0020-0 | V= Hy 7R 1|1
42-16 V11116-060120 TR FX azxY 2| 2 {M6x12
42-17 V40116-000600 S.W 2| 2 [mMé
42-18 V41316-000600 Fiww FHi 2 | 2 |Mé6
42-19 1444-607-2510-0 | €L 7 + #HA4 F 1|1
42-20 1444-607-0030-0 | #4 K R b »s¢ (A) 11
42-21 V20126-080160 aKs At 2 | 2 |M8x16
42-22 V40116-000800 S.wW 2| 2 |ms
42-23 V11116-060160 IR FN aaY 1 {1 [{M6x16
42-24 V40116-000600 5. W 1|1 M6

70



ri 49 (\ﬁi\ \///

Fig.42 707 Hh/N—Efk

%

2.

RHES(HM& - F| & L
42-25 | V41316-000600 | +I=n FHE 1] 1 M6
42-26 1444-607-2610-0| 3v rto—n H4 ¥ 1] 1
42-27 1444-607-0040-0{ #4 ¥ Xt ys® (B) 1] 1
42-28 V20126-080160 | a##& Hut 2| 2| M8x16
42-29 V40116-000800 s.W 2| 2| M8
42-30 V41316-000800 | +3 = HFHx 2| 2| M8
42-31 V11116-060160 | 52 -~ axy 1] 1 |Méx16
42-32 V40116-000600 s.w 1| 1| M6
42-33 V41316-000600 | #3<wnm HFHE 1 1| M6
42-34 1444-607-2700-0| X } y,¢ COMP 1| 1
42-35 1444-601-0110-0{ 7 v + (9X24%X1.6) 1|
42-36 V37016-000800 | Fa¥ F b 1 1| M8
42-37 V40116-000800 s.w 11 1| M8
42-38 1444-607-2800-0 | F =¥ ¢ #4 F (L) COMP 1] 1
42-39 V11116-060120 | 772 +~ axy 4| 4 |M6x12
42-40 V40116-000600 §.w 4( 4 | M6
42-41 V41316-000600 FTiv FHR 41 4 | M6
42-42 1444-607-2900-0| ¥ =¥ #4 ¥ (R) COMP 111 No.1~1166 FNo. 1~ 964
42-42a | 1444-607-2901-0| F =~ Y #4 ¥ (R) COMP 1] 1 No.1167~ FNo. 965~
42-43 V11116-600120 | 73 % +~X axy 4| 4 |M6x12
42-44 V40116-000600 5.Ww 4| 4 | M6
42-45 V41316-000600 | #I<nm #H % 4| 4 | M6
42-46 1444-607-3001-0 | €~ 2 #Hs5— COMP 1] 1
‘42-47 V11116-060120 | 732 #~ a4v 4| 4 [M6x12
42-48 | v40116-000600- | § . W .4 .4 | M6
42-49 V41316-000600 Fiwn FHE 4| 4 | M6

71



Fig.43 > —rEAMR

RHES(SM &I - F| & % FE 2w s @ *
43- 1 | 1444-611-2010-0| v~ + (A) 1{ 1 No. 1~ 1658 FNo. 1 ~2082
43- la | 1488-611-2011-0| ¥ — } (A) 1] 1 No. 1659~ FNo.2083 ~
43- 2 | 1421-611-0020-0| ¥ =+ (B) 1| 1
43- 3 | V20026-060300 | #w b 2| 2| M6x30
43 4 | V20026-060200 | #n b 2| 2| M6x20
43- 5 | V40116-000600 | §.w 4| 4 |Mé
43 6 | v41316-000600 | 51w #xx 4| 4| M6
43 7 | 1444-611-2100-0| =+ T s =g (L) ASSY 1| 1 No. 1~1245 FNo.1~1075
43- 7a | 1444-611-2101-0] ¥~ + T+ %4 (L) ASSY 1] 1 Noulagoadoocs
43- 7b | 1488-611-2100-0| v —+ 7Y+ x5 (L) ASSY 1] 1 No.1659~ FNo. 2083~
43- 8 | V30026-000800 |+ v} 2| 2 |[mM8
43- 9 | V40116-000800 |+ S.W 2| 2 | M8
43-10 | 1444-611-2200-0| &~ + T¥+ 24 (R) ASSY 1] 1 No. 1~ 1245 FNo.1~1075
43-10a | 1444-611-2201-0| o —+ T+ 24 (R) ASSY 1] 1 e SIS
43-10b | 1488-611-2200-0| v —+ T+ =% (R) ASSY 1] 1 No.1659~ FNo. 2083~
43-11 | V30026-000800 | * v} 2| 2 |mMs8
43-12 | V40116-000800 |+5§.W 2| 2 | M8
43213 | 1444-611-2300-0] v —+ 754 » + (A) COMP 1] 1 No.1~1658 FNo.1~2082
43-13a | 1444-611-2301-0| >~ + 734 » b (A) COMP 1| 1 No.1659~ FNo. 2083~
43-14 | V30026-000800 | + » b 4| 4 |mMm8
43-15 | V40116-000800 | S.W 4| 4 | M8
43-16 | 1444-611-0010-0| 2 v 2~ =4 (A) 2| 2 | No.1~1658 FNo.1~2082
43-16a | 1488-611-0010-0| 252 av =4 (A) 2| 2 ——| No.1659~ FNo.2083~
43-17 | 3737-154-0020-0 | »— 1+ pyve v 14| 1
43-17a Y=+ FOUVHE BV 1 1

1488-611-0030-0

72



Fig.43

< —pMRE1R

RHES( B S — F| & 27 B i i =
43-18 V50015-250200 | 7Y EY¥ 1| 1}2.5%x20
43-19 1444-611-0020-0| 77 ¥ a3~ T4 (B) 2| 2 No.1~1658 FNo.1~2082
43-19a | 1488-611-0020-0| 7 v¥ 3 ¥ T4 (B) 2| 2 No. 1659~ FNo. 2083~
43-20 | v30026-000800 | F v b 2| 2| M8
43-21 V41316-000800 Fivw Fix 2| 2| M8

73



Fig.4d X577 B31%

3
BHES &I - F| & B2 % =
44- 1 1444-616-2000-0| 25 v 7 (L) COMP 1 No.1~212

44- la | 1444-616-2001-0| X7 »7 (L) COMP 1)1 No.213 ~

44- 2 1444-616-2100-0| 2% »7 (R) COMP 1| 1

44- 3 1444-616-0010-0| 754 v b 4| 4 No. 1~1658 FNo. 1~2528
44~ 3a | 1444-616-0011-0) 754 & 3] 3 No. 1659~FNo. 2529 ~
44- 4 V20126-080160 axgg Fwt 8| 8 | MBX16

44- 5 V40116-000800 s. W 8| 8 | M8

44- 6 1432-616-0020-0| 7 v¥av =& 3| 3

44- 7 V20126-080120 afrs Hab 8| 8 [M8x%x12

44- 8 V40116-000800 s.w 8| 8 | M8

44- 9 1444-616-2200-0| +7 AF 7 (L) COMP 1 No.1~212

44- 9, 1444-616-2201-0| %7 A7 >»7 (L) COMP 1| 1 No.213~

44-10 1444-616-2300-0 | 47 A5 27 (R) COMP 1 1

44-11 V20126-080160 ang Hut 4| 4 |MBX16

44-12 V40116-000800 S.w 4| 4 | M8

44-13 1444-122-0032-0 | iy b 47 T-—~4 1]

44-14 V20126-080200 aHE Eaut 1| 1 |M8x20

44-15 V30226-000800 + vt 1§ 1 M8

44-16 1414-312-0020-0 [ #5 2v 27Y v (53) 111

44-17 1444-621-2600-0 | «+ 754+ A4 yF ASSY 1] 1

44-18 V40116-001600 s.w 11 |M16

44-19 1507-616-0010-0 | 754 » + 1 1 No. 1659~FNo. 2529 ~

74



Fig.45 EEEEIR()

RHES| &I — F| & 2 H 2w % @&
45- 1 1422-686-2300-0| ,<» 5y (N70Z) ASSY 1] 1 i
45- 2 1422-686-2310-0| <Xy 57 Y) +4 7 6| 6
45- 3 1422-686-2320-0| o.,¢, 4 6| 6
45- 4 1417-621-0020-0| <y 5 1) 4 —Fu (Fa9) 1|1
45- 5 1423-621-0210-0]| 2/'5Y ¥ R }35 57 (430) 111
45- 6 1402-621-0140-0| #— 3+ #H,<— (L50-14) 1|1
45- 7 1444-621-2000-0{ <y 51y ~—2x COMP 1| 1
45- 8 V20126-080160 afs Hwb 4| 4 | M8x16
45- 9 V40116-000800 S.Ww 4| 4 | M8
45-10 1422-687-0010-0| Ny Y &y b FL—t 1| 1
45-11 1444-621-0021-0| v 5 Y v b Hut 2] 2
45-12 V41316-000600 Fivwn FHE 2| 2 | M6
45-13 V30026-000600 | + v ¢+ 4| 4 | M6
45-14 1415-621-0170-0 | 4 — 3 F o Bs5— (20-13) 1| 1

75



Fig.46 TEI=RFFR(2)

RHUBES(M R - F| & ek t#
46- 1 1444.621-2100-0| 77 A—% ASSY 1] 1 Figd7Bm
46- 2 1444-621-0170-0{ 73R F~ 2%Y (M6 x12) 4 4
46< 3 1444-621-0180-0 | ¥ 37 HFH A 4| 4| M6
46~ 4 1444-621-3100-0| 28—4 X4 y¥ SET 1] 1
46- 5 1444-621-3200-0 [ + +— ASSY 1] 1
46- 6 1444-621-0060-0 | FLX4 » ¥ 1] 1
46- 7 3614-261-2200-0 [ *+—>¥ A4 vF ASSY 1] 1
46- 8 1426-621-0350-0| 75 »¥+ 2=9 b 101
46- 9 1426-621-0360-0| 77 v ¥+ 3=y b ~N—2 1| 1
46-10 V20026-060160 Fov b 1] 1 [ M6x16
46-11 V40116-000600 s.w 1| 1| me
46-12 V30026-000600 + v b 1] 1| M6
46-13 1444-621-2301-0 | £ 2a—X Ky7 R ASSY 1 1
46-14 1423-621-2010-0 | £ 2~X 3 8| 8 |15a
46-15 V11116-500160 | 77 % +~X 23iy 2| 2 | M5x16
46-16 V40116-000500 S. W 2| 2 | M5
46-17 1432-621-4130-0 [ 744 737" 11
46-18 1423-621-2120-0 | V& » + 1| 1
46-19 1444-621-3000-0 | Fxv# A4 vF ASSY 1] 1

76



Fig.47 77 X—%B8(%

RHES &K I — K &

i1y
B
i
i
i

47-0-1 | 1444-621-2100-0| T7 x—#% ASSY
47- 1 1444-621-4000-0| « 779 A —% COMP
47- 2 1444-621-4100-0( « 7 v 7 A —% COMP
47-3 1444-621-4200-0
47- 4 1444-621-4300-0
47-5 1444-621-4400-0{* 7 —* COMP
47- 6 1444-621-4510-0| « # 7 X

47- 7 1505-621-2030-0| e Ko 24 Svkv
47- 8 1444-621-4530-0| « 4> v a9 =4
47- 9 1444-621-4540-0 « % 57—

47-10 | 1444-621-4550-0| < F I vy Av
47-11 1444-621-4560-0 cHvvay T
47-12 | 1444-621-4570-0| « # 5 —

JaxznyiA—-% COMP
R4 ¥ ASSY

OO N N O H e e e e
OO N N O e e e e

47-13 | 1444-621-4580-0| > 3w v HFH A 12 )12

47-14 | V40115-000400 |+S . W 12|12 | M4
47-15 | v30225-000400 |+ F v} 12| 12 | M4%0,7
47-16 | v30025-09p0500 |+ v} 2| 2| M5%0.8
47-17 1444-621-4590-0] *p v v 3y =& 2| 2

47-18 | 6581-420-0370-0| - 3¥ b@—N VVRF YR ASSY 1] 1

47-19 | V19416-402020 |+ 75X & vEy 4 (W) 8| 8 |axz0(2®)
47-20 1444-621-4610-0{ « A4y} v¥YX (1) 1 1

47-21 | 1444-621-4620-0|« A4 a v} vvX 2| 2

47-22 | 1444-621-4630-0) 94 % ~—24R ASSY () 1] 1

47-23 | 1444-621-4640-0| * 73— F ASSY 1| 1

47-24 | 1444-621-4650-0]°* 74 % ~—AA ASSY (2 1] 1

77



. i
RHES 2B &I — K & £ 21 48
47-25 1444-621-4660-0| * v vV 7 Ay ¥ 1| 1
47226 1403-621-0310-0| « v % a2 ¥ 71 7| 12v/3wW
47-27 1444-621-4670-0| « Ko 3 v Ry 21| 2
47-28 1444-621-4680-0| « 3% v7 3| 3

78



Fig.48 E3ERFFR(Q3)

REES( B &I — F| & z M 2w x| @ £33
48- 1 1444-621-0090-0| 744 r—%z Ml 1] No. 1~100
48- la | 1444-621-0092-0| 74+ ~—%2 Ml 1|1 _____[gﬁ-ofgl’v;}&?}pig, 56—18
48- 1b | 1444-621-0093-0| 94 ~=i% Nl 1| 1 ———l[glg:gz;}pig, 56—1 a2
48- 2 1444-621-0110-0| 74+ ~—3 X M2 1 No.1~100
48- 2a | 1444-621-0112-0| 94 % ,»~—%RZ M2 111 ——————[gﬁ",f%i}i‘é?}i‘ig 56-28R
48- 2b | 1444-621-0113-0| 94 % ~—2x M2 1| 1 l—-—-—_l-[g;;'lgig;:} Fig 56—2a8/
48- 3 1444-621-0120-0| 74 ¥ ~—zz M3 1 No. 1~100
48- 3a | 1444-621-0122-0| 94+ ~—%2Z pa3 1| 1 No.101~ Fig 56-35M
48 4 1444-621-0130-0| 74+ ~—iz N4 2| 2 Fig 56—4B/R
48 5 1444-621-0030-0| 5 s S —Fn 1{ 1
8 6 1444-621-2800-0| 2 b »7 74 % ASSY 1] 1
48 7 1421-621-0070-0 | *+ » F (M14) 1| 1
48 8 1421-621-0081-0| * /7 1|1
48- 9 | Vv30026-000500 | =¥ b 1| 1| M5
48-10 | V50015-160100 |79 E¥ 1| 1|1.6%x10
48-11 | V41316-000500 | +F3I<n ##% 1 1 |mM5
48-12 1376-402-0030-0 | 74 ¥ /<~ F (140) 6| 6
48-13 1426-621-0380-0 | ~—# X 73¥7 (§4) 4| 4
48-14 1425-621-0040-0 | ~—%2 2377 6| 6
48-15 3737-172-0090-0 | A4 Y ~—RZ 235V (¥ 5) . 1|1
48-16 | 1444-621-0080-0 | 2E— ¥ 2527 21 2
48-17 1444-621-2400-0 | $—Y v 7+n 5v7 ASSY 2| 2
48-18 1444-621-2420-0| * v 2| 2 |12v/20w
48-19 1444-621-2430-0 | s LV X 4| 4
46-20 | V33226-001000 | v b (kv x) 2| 2

79

M10 (35



B

REES|H&a—F| & £ 2| o] @
48-21 V40116-001000 S.w 2| 2| M10
48-22 1444-621-2500-0 ~ ., ¢ 3557 ASSY 2| 2
48-23 1444-621-2510-0{ «,<n - 2| 2| 12v2s5/25w
48-24 «5vF 2=t 2| 2
48-25 V20126-080120 aHs Kt 4 4| M8x12
48-26 V40116-000800 s.w 4| 4| M8
48-27 V41316-000800 | + 3= H##i 4| 4| M8
48-28 1444-621-2700-0| 54 + x¥— COMP 2| 2
48-29 V20026-060120 | &b 4} 4| mMmex12
48-30 V40116-000600 s.w 4| a2 | M6
48-31 V41316-000600 Fiwn FhHR 4 4 | M6
48-32 1416-621-0440-0| #—~¥ 1 1
48-33 V20026-060120 Fo b 2| 2| Mé6x12
48-34 V40116-000600 5.w 2| 2| M6
48-35 V30026-000600 vt 1 1| M6
48-36 1415-621-0160~0| & — 3 Fw Hs—= (L114-7) 2 2 ~A v
48-37 1444-623-2000-0| 7—7 7v7 SET 1| 1 *
48-38 1423-621-0050-0| v v X 1] 1 *
48-39 | 1423-621-0200-0| s ¥V 2% 1| 1| 12v-2sw *
48-40 1423-621-0060-0| « A7~ 1 1 *
48-41 1423-621-0070-0| * V¥ X/8u kY 1|1 *
48-42 . | 1423-621-0080-0| « A7 Y ¥/ 11 *
48-43 V20126-080160 ca#g Hwt 1] 1 | M8x16 *
48-44 V30026-000800 e Fyu b 1] 1 | M8 *
48-45 V41316-000800 cF v HFHIE 2| 2 | M8 *
48-46 V40116-000800 + 8. W 1| 1 [M8 *
48-47 1421-621-0370-0| <4+ ,~—%% (11) 1( 1 *
48-48 1421-621-0360-0 esn—%x 25vF 1] 1 *
48-49 3622-822-0080-0 | « 2 Fyia 10 S *
48-50 1421-621-0380-0 || 74 ¥ < F (370) 22
48-51 | V20126-080160 || axs #nt 1|1 |M8x16
48-52 V40116-000800 sS.W 1|1 |Mm8
48-53 1342-402-0060-0 74+ s<v F (250) 1+ 1

80



Fig.d9 TV o5 ¥ oS L

0
L LT —L BN W
0~757 — R
ooo
AR — AN
- e-sygrn R z N\ A L]
% e 1 / 2
b [[[t‘:——“— o) M FA 00w
~sESTME W (R =1 - ==
(Al ARIA S = 2A9-2A15F 320+ amEEa)ew
e E]F_ F H=315 155k e
v-EaZ gk
Ne =alc:
. n L_N 2. mlm—GD
TaIny-
; x - - 2 J
gly Ky - =
g um
&l «
i3 e
53 £ " ol EamX#y 02
[®
S 3
V1N (E) W
€IFLIA ¥
~s K34 b (&)
mAW
No,l ~ 1658 FNo,| ~2500
TL2700 0 G ad
220ma=0 P IO Sars”
- . S
\BL] propic-24e4 bl
P T
A d
H Inlvr\
mate [ -
Bils} Laf
PAZ
1
712300, TL2500n G g
,() PTO 42y
A{22
L
L
M e

LY
X

=iHe]
Ll]lir

7D~Iilsz.
GY F——
T
Y [ a
L H [ g
b L2
E A€
Lw | 3
| = B
X lBTRL: YGN-IL W 4R (R) 10w

No, 1659~ FNo, 2501~



Fig.50 <w—2R8{%

2:;33\-320330
N

)

RHES|B &SI —F| & B Bism % @& =
50- 1 1444-901-0010-0| #4 ¥ <—2 (C.L) 1| 1 C . FH

50- 1-1 | 1444-902-0010-0{ #4 ¥ <—2 (H.L) 1| 1 HA

50- 2 1444-901-0020-0| #4 ¥ =<=—2 (C.R) 1| 1 C.FA

50. 2-1| 1444-902-0020-0| #+4 ¥ <=—2 (H.R) 1| 1 HA

50- 3 1444-901-0030-0| 75 =—2 (C) 2| 2 C.FA

50- 3-1 | 1444-902-0030-0| 752 —=—2 (H) 2| 2 HAE

50- 4 1444-901-0040-0| #+ y7 <==—7 (C) 1| 1 C FA

50- 4-1 | 1444-902-0040-0| ++ »7 <=—2 (H) 1| 1 HHA

50- 5 1444-901-0050-0| /$#/ <—7 (C. L) 1| 1 —T No. 1~1658 FNo. 1 ~ 2500
50- 5, 1444-901-0051-0( /% =—27 (C. L) 1{ 1 ﬂ-No.1659~FNo.2501~
50- 6 1444-901-0060-0| /s%& =—2 (C. R) 1l 1 '
50- 6a 1444-901-0062-0| /Y% =—27 (C. R) 1| 1 -]

50- 7 1444-901-0070-0| €=4 =<=-—7 (C) 1 1

50- 8 1431-931-0041-0| 4 €% <=—7 2| 2

50- 9 1444-904-0210-0| FzvY 22—y a3y =—7 1| 1

50-10 V40116-000500 | S.W 6 6| M5

50-11 V30026-000500 | 4 v ¢ 6 6| M5 » HA

50-12 V41126-000500 | 1 ##% +#% 6| 6 |Ms5

50-13 1444-601-0150-0| # v b 7 v+ (6x14%3) 6| 6

50-14 V35016-000600 | X&—F Fu b+ (P) 6| 6

50-15 1444-902-0050-0 | M.U =—2 1{ 1

50-16 1444-904-0012-0 | A4 <=7 1] 1

50-17 1444-904-0020-0 | PTO <=-7 1] 1

50-18 1444-904-0031-0)| 74+ 9o =—2 1|1 No. 1~1658 FNo. 1~2482
50-18a | 1444-904.0032.0| 74% Yyv7 =—7 1 FNo. 2483~2500
50=18b | 1507-904-0010-0| 74% yv s =—7 1 No. 1659~FNo. 2501 ~

82



Fig.50 v—2R81%

RHES( M &I - F| & % B2 i %
50-19 1444-904-0040-0} 27~V v po—v <-—7 1 1
50-20 1444-904-0050-0| Y2 F =—2 1|1
50-21 1444-904-0060-0} 4 F v s b <==—7 1 1
50-22 1444-904-0070-0| Tv Yy Rby7 =—2 1] 1
50-23 1444-904-0080-0| FE } L= =-—7 1] 1
50-24 1444-904-0090-0 | 2~% <—7 1] 1
50-25 1444-601-0150-0 | # > b 7> » (6X14x%13) 3| 3
50-26 V35016-000600 RE—=F Fvt (P) 3| 3
50-27 1421-903-0100-0 | 7a—xnv =-—7 1|1
50-28 1421-903-0110-0 | F34 7 3=y =-—7 1] 1
50-29 1421-903-0130-0 | 77 By <=7 1{ 1
50-30 1444-904-0120-0 | F74 7 <=-—7 1] 1
50-31 1424-903-0060-0| @ »7 <Z—2 (B) 1f1
50-32 1444-907-0010-0 | ¥~ a ~—7 1 No. 1~1678 FNo. 1~2592
50-32a | 1444-907-0011-0 | ¥¥ 2 <—7 (F) 1 — ‘No. 1679~FNo. 2593 ~
50-33 1444-908-0010-0 | #¥ a2 <=7 (F) 1 _‘
50-33a | 1444-908-0011-0'| #¥a <=7 1
50-34 1444-908-0020-0 | 70 F FzvY =—7 1
50-35 1444-921-0010-0 | T¥¥Y AV FA4 ¥ 39k a?d 1
50-36 1444-921-0030-0 | ¥~y T HIv3vkeay 1
50-36-1 | 1444-920-0010-0 | ¥¥ 4 ToH Iy sV e ay 1
50-37 1444-904-0110-0 | 7 48 < —7 1|1
50-38 1480-531-0040-0 | x9— =<=—7 2 |.2

83



#A—to—%)BfR(A7 > a>)

Fig.51

35

RHES B &1 - K| & # B Hig i
51- 0-1| 1444-531-2002-0| #—+ta—%1Y SET 1| 1 0 LEFRE
51- 0-2 | 1445-531-2002-0| #— to—4% Y SET 1] 1 0 LB
51- 1 1444-531-2100-0{ * 39> Ls,<— COMP 1

51- 2 1415-505-0150-0] « L c— =&Y 1] 1

51- 3 1421-507-0130-0| « 54 =>4 2| 2

51- 4 1421-507-0140-0| * 7 v+ (6x24x2) 1| 1

51- 5 1421-501-0150-0] + 7L v 27U > 2 (26) 1| 1

51- 6 | V20026-060400 | « b 1] 1| M6xa0

51- 7 V30026-000600 | «+ 5 h 1| 1| M6

51- 8 V30226-000600 | » 44 b 1| 1| Mé(3m)

51- 9 1444-053-2000-0| s 5—% 5T~ SET 1| 1

51-10 1444-531-0010-0| * * 7y~ a (10x12x20) !

51-11 V41316-001000 | «+ 3= ##i 1] 1| M0

51-12 | V50015-200180 | « 71y & 1| 1 |2x18

51-13 1444-531-2300-0 | « 745~y ASSY 1] 1

51-14 1444-531-2400-0 | » 28— 7Y %X b wmof coMP | 1| 1

51-15 1444-531-0020-0 | «oy ¥ o—3 1|1

51-16 | V41316-000800 | «4 s=n 5% 1] 1 | M8

51-17 V50015-200180 | <5y e 1|1 |2x18

51-18 1444-531-2500-0 | * o » ¥ T—1u COMP 11

51-19 V58014-040180 | « x7 0¥ €y (W) 1] 1 |4x18

51-20 V59013-090700 | » 7 v+ 1] 1 [0.9x70

51-21 1444-531-2600-0{ * 9> F #F4 COMP 1 1

51-22 V20126-080160 e aH4 Hwub 2 2 MB x16

51-23 V40116-000800 | + S .W 2|2 |M8

84



Figh! #A—rO—oY)EE(FT>ar)

B

RHES|H & — K| & % 2 m i
51-24 V41316-000800 s FIwn FHE 2 2 | M8
51-25 1444-531-2700-0] * H# 4 Tv—F (A) COMP 1 1
51-26 V20126-080200 cakg Hwut 2 2 | M8 x20
51-27 V30026-000800 LIl 2 2 | M8
51-28 V41316-000800 e >IN HFHF 2 2 | M8
51-29 V40116-000800 «S.W 2 2 | M8
51-30 1444-531-2800-0) » s v —F (B) COMP 1 1
51-31 1444-531-0030-0} ¢« by =x7Yyv sy 1 1
51-32 V41316-000800 e Iz HHI 1 1 | M8
51-33 V50015-200180 ey Y 1 1 |2x18
51-34 1444-531-0040-0| « v (6% 30) 1 1
51-35 1305-241-0010-0{ e« kf 3¢y AT - 1 1
51-36 1444-531-2900-0| « 7 4 - KNy 2774 +% ASSY 1] 1 018 XR¥
51-36-1 | 1445-531-2100-0| * 74— KN 794+ ASSY 11 018
51-37 V41316-000500 eFIw ¥Hi 2 2 | M5
51-38 V50015-200180 ey vv 1 1 |2x18
51-39 1444-531-3001-0| «7 4 ¥k & (A) COMP 1 1
51-40 V20126-080160 eaNf4E Hwp 1 1 | M8%X16
51-4] V30026-000800 « 3 b 1 1 | M8
51-42 V40116-000800 «S.W 1 1 (M8
51-43 1444-531-3101-0 e 74 ¥:km& (B) COMP 1 1
51-44 7957-501-0040-0 | e ~v— ¥ (10 &) 1 1
51-45 1444-531-0052-0 | e x4 H»—= 1 1
51-46 V20126-080200 e HE Hut 4| 4 |M8x20
51-47 V40116-000800 «S.W 4 4 | M8

85



RHMES W& - K| & B2 s % %
51-48 V41316-000800 cFiwn FHi 4| 4| M8
51-49 1444-531-3200-0| = T—4 COMP 1 1
51-50 1444-531-0060-0| - &> (88) 1] 1
51-51 V41316-000800 st iw HFHI 10 1| M8
51-52 V50015-200180 -0y F COMP 1] 1] 2x18
51-53 1444-531-3300-0| *» » ¥ COMP 1] 1
51-54 1444-531-0070-0] 7L —+ (C) 1| 1
51-55 1305-241-0010-0| * &4 33U ~T—-tV 21 2
51-56 V41316-000800 cFiw FHI 2| 2| M8
51-57 V20126-080160 s fE Hut 2| 2| m8x16
51-58 V30026-000800 et vt 2| 2{ M8
51-59 V40116-000800 «S.W 2| 2| M8
51-60 V41316-012000 eFiw HHE 1| 1] Mi12
51-61 V50015-200250 e 7Y KBV 1] 1] 2%25 } CLEE
51-62 1444-531-0080-0] « FYTYHA €V 44 vs 1] 1
51-63 1444-532-2100-0| o v ¥ COMP 1] 1 kg4 su—41Y -8
51-64 1444-532-0010-0| v — ¢ 1| 1 *~FgH4s0—4Y)—H

86



Fig.52 XA ~AO0—%E%(F+ 7> 3>)

RHES & - F| & LS S i
52- 0-1| 1444-541-2001-0f 24 ~4 ©—41 SET 1|1
52- 1 1444-541-2100-0| e =42 } ,°47 COMP 1]1
52- 2 1488-541-0010-0( o 2~ —+4 (54) 11
52- 3 V20126-080850 | « a4% #Hut 3| 3 | M8x85
52- 4 V40116-000800 | .5 .w 3| 3 | M8
52- 5 V72011-240140 | .'0"y v & 6] 6 | P14
52- 6 1444-541-2200-0| « ya— 7544 Y54 ~An7 ASSY 1|1
52- 7 V72011-240120 | <0y s 2| 2 | P12
52- 8 V72011-240160 | «'0'y v 111 | P16
52- 9 1488-541-2300-0| « v 1L /4 ¥ ,~n~ ASSY 1|1
52-10 V40116-000600 | + 8 . W 2| 2 | Mb
52-11 V30026-000600 | «F v b 2| 2 | M6
52-12 1444-541-0010-0( « & Fv— 1] 1
52-13 V20146-100350 | « ax4 Ha 2 | 2 | M10%35
52-14 1444-541-2300-0| » ,xu7 &4 COMP 1)1
52-15 V20126-080200 | «a#4& Hut 2| 2 | M8x20
52-16 V40116-000800 | « 8. W 2| 2 | M8
52-17 2130-407-0030-0] % & H# # 2 | 2
52-18 1488-541-0021-0| o sx 7 Ho5— 1]
52-19 V78010-000040 | « > x3 757 1|1 | PTl/4
52-20 V72011-240120 0Ny 3|3 | p12°
52-21 V20126-080850 | « a4 #a b 3|3 | M8x85
52-22 V40116-000800 | « S . W 313 | M8
52-23 1488-541-2500-0] * ¥ 54~ b {7 (A) COMP 11
52-24 1488-541-0030-0| */¥ v 4> (A) 4| 4

87



RHESH SO — K| & s 8w
52-25 | 1488-541-0040-0| « 2% 74 #n b 2] 2
52-26 | 1488-541-2600-0 « ¥z y4 ,<u7 ASSY 1|1
52-27 | 1488-541-2700-0) « ¥ 24> b st 7 (B) COMP 1|1
52-28 | 1488-541-0030-0| + /<y (A) 3| 3
52-29 | 1488-541-0040-0| «2%74 #Hu b 11
52-30 | 1488-541-0050-0| « /vy %> (B) 1] 1
52-31 | 1444-541-2700-0 « 7+—2 7345 b COMP 11
52-32 | 1488-541-0060-0 « € (16X65) 1|1
52-33 | V41316-001600 | =+ 3=n H 1] 1| M6
52-34 | V50015-300300 |+74 Ev 111 | 3x30
52-35 | 1444-541-0020-0 + €3> (22x92) 11
52-36 | V30026-001600 | =¥ v b 1| 1| M6
52-37 | V40116-001600 | +§ -W 1|1 | M6
52-38 | V41316-001600 |+ 3=r ##i 1| 1| M16
52-39 | V41316-002200 | «F twn FHA 1| 1| M22
52-40 | 1415-216-0060-0| + 3## Ht 1|1 | M8x16
52-41 | 1488-541-3202-0| + >4 %47 COMP 1|1
52-42 | 1488-541-0070-0| « # X b >~ (14%22X6) 1|1
52-43 | 1488-541-3901-0( » 27— COMP 1|1
52-44 | V20126-080160 |3 %4 ®utb 1| 1| M8x16
52-45 | V40116-000800 |+ §.W 1|1 | M8
52-46 | V41316-000800 | «# 3= #H% 11| M8
52-47 | 1444-541-2801-0| - oy ¥ COMP 1|1
52-48 | 1488-541-3401-0| « Y7+ $Yv¥ 24 »F ASSY 1|1
52-49 | 1488-541-0200-0| « 2F - H—n 1 |
52-50 1488-541-0210-0f = & & AR|AR | T=0.7
52-51 | V41316-000800 | «+ t=n ##x 1] 1| M8
52-52 | V41316-001000 | «+ =i ##% 1| 1| M0
52-53 | V50015-250200 | 71 €¥ 2| 2| 2.5%20
52-54 | 1488-541-3500-0| + ¥ 1,%y #=—x COMP 2| 2
52-55 | 1488-541-0180-0| « %+ 57 (A) 4| 4
52-56 | 1488-541-0190-0| « %+ 57 (B) 4| 4
52-57 | 1488-541-0090-0| 2424 (A) L2 2
52-58 | 1444-541-0030-0| + 247 4 (A) 2| 2
52-59 1488-541-3600-0| « L ~n 44 ASSY 1 1
52-60 | 1444-541-2900-0| +&¥% 7354yt COMP 1|1
52-61 | V20126-161000 | +a3#4 Hwt 1{ 1| M16x100
52-62 | V20126-141000 | =% 4 #wb 1| 1| M14x100
52-63 | V41316-001600 | + 1=n ##% 4| 4| me
52-64 | 1488-541-0110-0/ «&v 4 ~—2 1|1
52-65 | V20026-060100 | «#n b 2| 2| M6x10
52-66 | V40116-000600 | - S . W 2| 2| M6
52-67 | V20126-100400 | -z Hw b 2| 2 | M10x40
52-68- | V30026-001000 | «+ 5 ¢ 6| 6| M0
52-69 | 1488-541-0120-0| « >4 #/<— 1|
52-70 | 1488-541-0130-0 7’0 % y b (9X13x2) 1|1
52-71 | 1488-541-3800-0| « 3% ho—n #y2Z ASSY 1|1
52-71a | 1488-541-3801-0| « 3% to—n £y 7x ASSY 11
52-72 | 1488-541-0140-0| * Ky 7R 7 yv 3 ¥ ' 1] 1
52-73 | V30026-000600 | ++ v b 2| 2| M6

88



Fig.52 ZA~(O—%YEER(FTa>)

RHEESBEKE I~ F| & % B i i
52-74 V40116-000600 | S, W 2| 2| M6
52-75 | V41316-000600 | «+3I=n #H% 2| 2| Mé
52-76 1488-541-0150-0) * 7 @ x » b (14x28x2) 11
52-77 1488-541-0171-0| * 74 ¥ ~—%RZ ASSY 1] 1
52-77-A | 1432-621-2720-0| * *k 2—X (10) 1 1 | 10Aa
52-77-B | 1509-623-2420-0 « sk a—X HyI 2R 1] 1
52-78 3737-172-0110-0| * 73 v¥+ »N—%A 77V 1 1
52-79 1425-621-0040-0| + n— A2z 75V 7 21 2
52-80 3737-172-0090-0| * ¥4 ¥ ~—%X 7332 (v 45) 1] 1
52-81 1376-402-0030-0] * 74+ /<7 F (140) 4| 4
52-82 1421-621-0380-0| *+ 74 + s3> K (170) 4| 4
52-83 V20126-060120 | = a#4 Hwub 1§ 1| Méx12
52-84 V40116-000600 | »S . W 1| 1| M6
52-85 V20126-080120 | sa2%4 #Hutb 1| 1] M8x12
52-86 V40116-000800 | =8 . W 1] 1| M8
52-87 V30026-000800 | *+ > b 1| 1| M8
52-88 1444-541-0040-0] * FITYH4 VALY 3 1] 1
52-89 1488-541-0230-0| *3—Yavy <—7 1] 1
52-90 1480-541-0040-0| * 24— =—7 1] 1
52-91 . 1444-541-2400-00 < Y7 + v Y¥ ¥ ASSY 1| 1 Fighi R

89



Fig.53 YD 4R (A T a2)

wH— K| & LK % =
53 0-1| 1444-541-2400-0| ¥ 7 + ¢ 0 v 4 ASSY 1|1
53- 1 ) v 4 _COMP 11 A
53- 2 1444-541-4000-0| « ¥X t¥ @y K COMP 1] 1
53~ 3 1444-541-2420-0| « 2 Vv & ~u ¥ 1] 1
53- 4 1444-541-2430-0| * 7 v~ a 11
53- 5 1444-541-2440-0| « 74,¢ oo 1] 1
53- 6 1444-541-2450-0| « U W >o 1] 1
53- 7 V72011-350440 | «°0"y v 4 2| 2 | paa
53- 8 1444-541-2460-0{ <0'W > 7 1] 1
53- 9 1444-541-2470-0| s R b ¥ 1] 1
53-10 1444-541-2480-0 Xy 2o T 37 Vv 2| 2
53-11 1444-541-2490-0| « U+ » } 111
53-12 1488-541-2930-0| * X7V v 7 11
53-13 1444-541-2510-0| « 737 (54) 1| 1
53-14 1488-541-2960-0) * 752 (v 2 %) 1] 1 -
53-15 V72011-240180 | «'0'v v 1|1 | P18
53-16 1488-541-2970-0( «*0"y v & 111
53-17 V78010-000020 e vX3 T35 1 1 | PT1/8
53-18 Loy 2| 2 A
53-19 sV RV 1 1 A
53-20 e N7 —} 1 1 A
53-21 e Ry b 1 1 AN

90



EHES| BRI~ F| & 2l &
54- 0-1| 1444-631-2000-0| T~ ¥> 7uv—4 (SF107) SET 1l 1
54- 1 1444-631-2100-0| <4 4 71— COMP 1] 1
54- 2 1444-631-2200-0| J+ 7L -4 (A)(L) COMP 1] 1
54- 3 1444-631-2300-0| Y+ 7L —4 (A)(R) COMP 1| 1
54- 4 V20126-120750 | a#4 #&n b 8| 8| mMizx7s
54- 5 V20126-120250 | a4 #n b 4| 4 | M12x25
54- 6 V20126-120350 | ax4# #a b 8| 8| mMizxss
54- 7 Vv30026-001200 | + o b 8| 8| M2
54- 8 V40116-001200 | §.W 20 | 20 | M12
54- 9 1444-631-2400-0| U+ 7v—xu (B)(L) COMP 1| 1
54-10 1444-631-2500-0| Y+ 71 —14 (B)(R) COMP 1{ 1
54-11 1444-631-0010-0 | ,14 7 (488) 1| 1
54-12 V20126-120800 | a#4& #ut 4| 4 | M12x80
54-13 V30026-001200 | + v b 4| 4 | M2
54-14 V40116-001200 | S . W 4| 4 | M12
54-15 1444-631-2600-0| 7o¥ + 7L —4 (A)(L) COMP 1| 1
54-16 1444-631-2700-0 | 7av + 7uv—4 (A)(R) COMP 1|1
54-17 V20126-120350 | a#8 £t 8| 8 | M12x35
54-18 | v30026-001200 + v b 8| 8 |Mi12
54-19 V40116-001200 S .W 8| 8 |Mi2
54-20 1444-631-2800-0 | 7e¥ + 7L —4 (B)(L) COMP 1l
54-21 1444-631-2900-0 | 7o~ + 7L —4 (B)(R) COMP 1|1
54-22 V20146-141600 | a#4 #Hut 6| 6 | M14x160(9T)
54-23 V40116-001400 s.w 6| 6 |M14
54-24 1444-631-3000-0 | ©v 4,94 7 COMP 1] 1

91



RHESM K& - F| & % L i
54-25 V20126-100700 aHg Fwt 4| 4| M10x70
54-26 V30026-001000 + vt 4| 4| Mi0
54-27 V40116-001000 §.Ww 41 4| M10
54.28 1505-631-3100-0| /v—7 COMP 1] 1
54.29 1441-618-0051-0| 7 v~ a¥ T4 4| 4
54-30 1427-621-0120-0| 784 v+ (10x14) 4] 4
54-31 V20126-120450 248 Fout 41 4| M12x45
54-32 V'30026-001200 F b 4] 4 | Ml12
54-33 Vv30226-001200 F vt 4| 4| M12(38)
54-34 V41316-001200 Fiww FHE 4] 4 | M12
54.35 1444-631-0020-0| 35— &g 1] 1
54-36 1505-631-0070-0| -4 7" (32) 1( 1
54-37 1505-631-0030-0| 7 v>av T4 4l 4
54-38 V20126-100650 a2HE Hub 1] 1| M10x65
54-39 V30026-001000 + v b 1| 1] Mi10
54-40 V40116-001000 S. W 1| 1| M0
34-41 1444-631-0030-0| 94> 5 AF-— 21 2
54-42 1505-631-0040-0| 7—25v7 =z25-— 1] 1
54-43 1432-651-0280-0| #' 24 » b+ (9%x13Xx2) 6| ¢
54.44 1432-665-0140-0| 7o 4 v} (10 %17 x 5) 8| 8
54_45 1444-631-0040-0| 23— 3Y ==—2 1)1
54.-46 1444-631-0050-0 | v+ ZT9H7 Yaveaw 1|1
54.47 1505-631-0060-0 | # ¥ Hs3— 1] 1
54._48 Y 4 +€F £33 9 1 1
54 .49 1444-631-0070-0] bV TV A4 «V 443 (SF107) 1 1

92



Fight LE

RHES SO - F| & %z R Eim R
55- 1 1421-906-0010-0 | ¥ ¥ 7 2 Zs¥3F (22) 11
55- 2 1401-906-0050-0| *# % LV F 1| 1 |17x19
55- 3 V92055-240270 | Y29 F Ro8F (W) 1| 1 |24ax27
55. 4 V92055-190220 Y s SF RoeF (T) 1| 1 [19x22
55~ 5 V92055-130170 Y awrF zRF (=) 1] 1 {13x17
55- 6 V92055-120140 Y awsrF RAF (=) 1 1 |12x14
55- 7 V92055-080100 JawsrF RstF () 1| 1 |8x10
55- 8 V93625-001500 TIAY 1l 1 {150
55. 9 1421-906-0040-0| =7 ¥ —v 1| 1 |3.4kg/cm?2
55-.10 1421-906-0020-0 | 71 —=x H#¥7 1{ 1

"55.11 | V96000-000010 | TTI4¥ 1] 1
55-12 2130-931-2100-0| #+vhx F34.,¢ ASSY 1| 1
55.13 1422-906-2000-0 | 2 +¥ 2TY Y+v v+ ASSY 1] 1
55-14 1422-906-2020-0 | * ¥+ v+ Li— 1] 1
55-15 1444-954-0011-0| 75 v F +v % 1] 1 *
55-.16 1444-351-2000-0 | =7 X7~ a¥ ky¥ SET 111 *
55-17 1488.247-2500-0 | « FV—5 E¥ ASSY 2| 2 *
55.18 1421-502-0020-0{ « v 7 ©v 2| 2 5
55.19 14442912-0011-0 | Y 7V A4 £V AA Va3 1] 1

93



Fig.56 714+ /\—% = Bi{%

la

4
(" 1 =4
EHES| BRI - F| & % B Bim & B

| |aP R =] F (] %
56=1 1444-621-0092.0| 74 % ~—%X No. 1 1 1
56-1la 1444-621-0093-0| 74 % ~—42 No. 1 1 1
562 1444-621-0112-0| 4% ~—3%2 No. 2 1 1
56-2a 14442621201130| 4% »—3AZ No. 2 1|1
56-3 1444-621-0122-0| 4% ~—4Z No. 3 1| 1
56-4 1444-621-0130-0| 4% »~—%2Z No. 4 2| 2

94






BaESIEFES

M&a-—-F

REES

-B& - F

RHES

BHa-F

RHuES

1302-225-0030-0

1305-241-0010-0
1305-931-0030-0

1325-930-1050-0

1326-706-0020-0
1326-708-0050-0

1342-402-0060-0
1365-707-0030-0
1366-229-0211-0
1376-402-0030-0

1401—122-0050-Q
1401-304-0110-0
1401-906-0050-0

1402-501-0170-0
1402-511-6000-0
1402-621-0140-0

1403-209-0060-0
1403-312-0030-0
1403-621-0310-0

1404-101-0010-0
1404-301-0100-0
1404-402-0010-0
-1404-402-0050-0
1404-502-Q130—0
1404-503-0060-0
1404-503-0090-0

1407-111-0010-0
1407-201-0110-0
1407-403-0020-0
1407-406-0040-0

18-19,19-12,
26-8,28-3

51-35,51-55
39-29

8-19

15-8
8-25

48-53
16-23,17-28
26-17
48-12,52-81

20-15, 32-18
26-24
55-2

18-13
39-33
45-6

35-9, 35-12
20-21, 32-11
47-26

20-4
29-4,
8-36, 11-33
8-39, 11-36
35-6
7-49,38-53
7-27, 38-11

22-18
18-21, 26-10
8-17,14-2
14-3

1411-401-0010-0
1411-411-0020-0
1411-411-0030-0

1412-401-0040-0
1412-411-0010-0

1414-117-0040-0
1414-120-0060-0
1414-207-0050-0
1414-312-0020-0
1414-403-0040-0

1415-101-0400-0
1415-102-0090-0
1415-102-0110-0
1415-102-0120-0

1415-102-0130-0

1415-122-0020-0
1415-216-0060-0

1415-505-0060-0
1415-505-0140-0
1415-505-0150-0
1415-621-0160-0
1415-621-0170-0

1416-116-0040-0
1416—505-0036-0
1416-511-4000-0
1416-621-0440-0

1417-102-0050-0
1417-612-0020-0

1419-101-0100-0
1419-403-0010-0

1421-101-0010-0
1421-101-0120-0
1421-101-3130-0
1421-102-0011-0
1421-111-2100-0

8-2
12-2
12-5

8-3
12-1

23-27
27-15
18-10
44-16
8-16

3-3
22-2
22-5
22-6
22-17
20-20
26-28, 28-15,
52-40
34-13
7-40
51-2
48-36
45-14

23-8

35-20
39-11
48-32

1-13, 31-17
45-4

2-4
8-13

14-28
1-10
1-3
22-11
22-20

1421-116-0020-0
1421-131-2110-0
1421-134-0190-0

1421-201-0030-0
1421-301-0120-0
1421-312-0020-0
1421-400-0520-0
1421-400-0540-0
1421-400-0550-0
1421-403-0010-0
1421-403-0020-0
1421-403-0030-0
1421-403-0070-0
1421-403-0080-0
1421-433-0011-0
1421-433-0012-0
1421-433-0040-0

1421-433-0091-0
1421-433-0141-0
1421-433-0161-0
1421-433-0220-0
1421-433-0230-0
1421-433-0241-0
1421-433-0310-0
1421-436-0021-0
1421-438-2010-0
1421-438-2100-1
1421-501-0150-0
1421-502-0020-0

1421-507-0070-0
1421-507-0130-0
1421-507-0140-0
1421-507-0150-0
1421-602-0070-0
1421-606-0020-0
1421-611-0020-0
1421-621-0070-0
1421-621-0081-0
1421-621-0360-0
1421-621-0370-0

23-14

2-3
10-3,16-11,
17-10
11-15

29-9

32-4

14-1 _
8-33,11-30
8-34,11-31
8-31,11-28
8-32,11-29
8-37,11-34
8-26

8-27

9-7b

9-7c
6-9,7-10,
9-13a
9-19b
11-4b
11-7,11-7b
11-17
11-18
11-21a
11-8a

6-29

13-2

13-1

51-5

24-26, 39-37,
55-18
36-13
36-25,51-3
36-26,51-4
36-27

4-18

41-10

43-2

48-7

48-8

48-48
48-47

926




BHima-—F

RE#HS

Bema—F

RHES

Bama—F

RHEES

1421-621-0380-0
1421-621-2100-0
1421-903-0100-0
1421-903-0110-0
1421-903-0130-0
1421-906-0010-0
1421-906-0020-0
1421-906-0040-0
1421-951-0060-0
1421-951-0070-0
1421-951-0080-0
1421-951-0090-0

1422-686-2300-0
1422-686-2310-0
1422-686-2320-0
1422-687-0010-0
1422-906-2000-0
1422-906-2020-0

1423-621-0050-0
1423-621-0060-0
1423-621-0070-0
1423-621-0080-0
1423-621-0200-0
1423-621-0210-0
1423-621-2010-0
1423-621-2120-0

1424-101-0040-0
1424-101-2030-0
1424-101-2040-0
1424-903-0060-0

1425-621-0040-0

1426-621-0350-0
1426-621-0360-0
1426-621-0380-0

1427-201-0160-0
1427-207-0050-0
1427-301-0050-0

48-50, 52-82
4-50
50-27
50-28
50-29
55-1
55-10
55-9
8-41
8-42
11-39
11-40

45-1
45-2

45-3

45-10
55-13
55-14

48-38
48-40
48-41
48-42
48-39
45-5

46-14
46-18

1-11
1-4
1-5
50-31

48-14,52-79

46-8
46-9
48-13

3-24
18-8
10-33

-1427-301-0080-0

1427-317-0040-0

1427-432-0020-0
1427-432-0030-0
1427-432-0040-0
1427-432-0050-0
1427-601-0030-0
1427-621-0120-0

1429-411-2100-1

1430-203-0060-0

1431-931-0041-0

1432-120-0040-0"

1432-242-0040-0
1432-403-2260-0
1432-406-2120-0
1432-602-0070-0
1432-616-0020-0

- 1432-621-2720-0

1432-621-4130-0
1432-651-0280-0
1432-665-0140-0

1434-503-0020-0

1440-604-0080-0

1441-618-0051-0

1444-030-2000-0
1444-040-2000-0
1444-041-0070-0
1444-041-2100-0
1444-041-2300-0
1444-041-2400-0
1444-050-2000-0
1444-050-2100-0

1444-053-2000-0"

1444-095-2200-0

10-36
6-37,15-1,
24-28, 24-29
10-30
10-32
10-34

10-35
28-27
54-30

12-6

25-31

50-8

21-8

24-22, 36-24
32-7

8-40, 11-37
5-16,5-20
44-6

52-A

46-17

54-43

54-44

36-6

40-21

54-29

26-31
8-1
11-1
6-23-1,
11-5
11-6
34-1
36-34
51-9
33-0-1

1444-095-2300-0
1444-095-2400-0
1444-095-2500-0
1444-095-2600-0
1444-101-0010-0
1444-101-0011-0
1444-101-0020-0
1444-101-0030-0
1444-101-0040-0
1444-101-0050-0
1444-101-0060-0
1444-101-0070-0
1444-101-0080-0
1444-101-0090-0
1444-101-0110-0
1444-101-0120-0
1444-101-0130-0
1444-101-0140-0
1444-101-0150-0
1444-101-0160-0
1444-101-3000-0
1444-101-3120-0
1444-101-3200-0
1444-101-3300-0
1444-101-3400-0
1444-101-3501-0
1444-101-3600-0
1444-101-3700-0
1444-101-3800-0
1444-101-3900-0
1444-101-4000-0
1444-101-4100-0
1444-101-4201-0

1444-101-4300-0

1444-101-4400-0
1444-101-4501-0
1444-102-0010-0
1444-102-0030-0
1444-102-0040-0
1444-102-2000-0
1444-102-2040-0
1444-102-2100-0
1444-111-0010-0

33-0-2
33-0-3
33-0-4
33-0-5
1-8

1-8a

1-9
5-6
5-10
5-11
2-8
3-2
3-5
3-15

3-16

1-12
5-14
5-15
5-18
1-15
3-21
1-2
5-1
5-2
5-5
2-11
2-1
2-2
2-5
2-6
2-7
3-1
3-4
3-8
3-9
3-14
22-10
22-12
22-13
22-0-1
22-3
22-14
5-19

97




s a—F

REES

HM&a2—F

RHES

Bama—F

REES

1444-111-0020-0
1444-111-2000-0
1444-111-2200-0
1444-111-2300-0
1444-111-2400-0
1444-111-2500-0
1444-116-0010-0
1444-116-0020-0
1444-116-0030-0
1444-116-0042-0
1444-116-0050-0
1444-116-0060-0
1444-116-0070-0
1444-116-0080-0
1444-116-0090-0
1444-116-2001-0
1444-116-2100-0
1444-116-2200:0
1444-120-0010-0
1444-120-0020-0
1444-120-2000-0
1444-120-2010-0
1444-120-2020-0
1444-122-0020-0
1444-122-0032-0
1444-122-0040-0
1444-122-2200-0
1444-122-2201-0
1444-122-2301-0
1444-122-2400-0
1444-201-0011-0
1444-201-0012-0
1444-201-0020-0
1444-201-0030-0
1444-201-0040-0
1444-201-0050-0
1444-201-0060-0
1444-205-0030-0
1444-207-0011-0
1444-207-0021-0
1444-207-0030-0
1444-208-0010-0
1444-208-0020-0

5-26
22-17
22-21
22-22
22-25
3-17

23-4

23-6
23-12
23-13
23-17
23-21
23-22
23-23
23-25
23-1

23-7
23-20
21-6
21-7

21-1

21-2
21-3
20-13, 32-16
44-13
20-19, 20-204
20-6
20-6a
20-11
20-12
iS—l
15-1a
15-10
15-13
15-14
15-15
15-20
17-35
16-1,17-1
16-7,17-7
16-31,17-36
16-10
16-13

1444-208-0030-0
1444-209-0010-0
1444-209-0020-0
1444-209-2000-0
1444-209-2100-0
1444-209-2200-0
1444-209-2300-0
1444-211-0010-0
1444-211-0020-0
1444-212-0010-0
1444-213-0010-0
1444-213-0020-0
1444-215-0010-0
1444-215-0020-0
1444-215-0030-0
1444-218-0010-0
1444-218-0020-0
1444-218-0030-0
1444-218-0040-0
1444-218-0050-0
1444-218-0060-0
1444-218-0070-0
1444-218-0080-0
1444-218-0090-0
1444-219-0010-0
1444-219-0020-0
1444-219-0030-0
1444-301-0010-0
1444-301-0020-0
1444-301-0021-0
1444-301-0030-0
1444-301-0040-0
1444-301-0050-0
1444-304-0010-0
1444-304-0020-0
1444-304-0030-0
1444-304-0040-0
1444-304-0050-0
1444-304-0060-0
1444-304-0070-0
1444-304-0071-0
1444-304-0080-0
1444-304-0090-0

16-14

17-11

17-14

17-18

17-15

17-16

17-15

16-15
16-18,17-22
17-25
16-21,17-26
16-22,17-27
16-26,17-31
16-27,17-32
16-30

18-1

18-6

18-7

18-12
18-16

18-17

18-18

18-24

18-9
18-12-1
18-16-1
18-18-1
24-1

24-6

24-6a
24-10

24-11

24;27

25-1

25-5

25-6

25-8

25-11

25-12

25-13
25-13a

25-7

25-T7a

1444-306-0010-0
1444-306-0020-0
1444-306-0030-0
1444-306-0031-0
1444-306-0040-0
1444-306-0050-0
1444-306-0060-0
1444-306-0070-0
1444-306-0080-0
1444-306-0090-0
1444-306-0110-0
1444-306-0120-0
1444-306-2002-0
1444-307-0010-0
1444-307-0011-0
1444-307-0020-0
1444-307-0030-0
1444-307-0040-0
1444-307-0050-0
1444-307-0060-0
1444-307-0070-0
1444-307-0080-0
1444-307-0110-0
1444-307-2000-0
1444-307-2100-0
1444-307-2101-0
1444-307-2200-0
1444-307-2201-0
1444-307-2300-0
1444-307-2400-0
1444-307-2500-0
1444-307-2600-0
1444-307-2700-0
1444-307-2900-0
1444-309-0010-0
1444-309-0011-0

1444-309-0020-0

1444-309-0021-0

1444-311-0010-0

1444-311-0020-0

1444-312-0010-0

1444-312-2001-0

1444-312-2100-0

25-17
25-19
25-22
25-22a
25-23
25-24
25-27
25-28
25-29
25-32
25-33
25-35
25-14
26-1
26-1a
26-5
26-6
26-7
26-22
26-36
26-40
26-32
26-16
26-13
26-14
26-14a
26-15
26-15a
26-19
26-20
26-21
26-27
26-30
26-33
19-1
19-1a
19-3
19-3a
19-5
19-6
19-11
19-16
19-18

- 98



s a—F

RES

BHa—F

RES

Mga—F

RHES

1444-312-2200-0
1444-312-2301-0
1444-314-0010-0
1444-314-0020-0
1444-314-0030-0
1444-314-0040-0
1444-314-0050-0
1444-314-0060-0
1444-314-0070-0
1444-314-0080-0
1444-314-0090-0
1444-315-0010-0
1444-315-0020-0
1444-315-0030-0
1444-315-0040-0
1444-315-0050-0
1444-315-0060-0
1444-315-0070-0
1444-315-0071-0
1444-315-0073-0
1444-315-0081-0
1444-315-2000-0
1444-315-2100-0
1444-315-2300-0
1444-316-2200-0
1444-317-2000-0
1444-317-2002-0
1444-317-2100-0
1444-317-2102-0
1444-317-2200-0
1444-317-2201-0
1444-318-0010-0
1444-318-0020-0
1444-318-0030-0
1444-318-0040-0
1444-318-0050-0
1444-318-0061-0
1444-318-0070-0
1444-318-0080-0
1444-318-0110-0
1444-318-0120-0
1444-319-0010-0
1444-319-0020-0

19-21
24-21
27-1
27-2
27-3
27-6
27-8
27-11
27-12
27-14
27-16
28-1
28-2
28-6
28-8
28-11
28-12
28-24
28-24a
28-24b
28-26
28-14
28-17
28-23
28-19
24-14
24-14a
24-15
24-15a
24-18
24-18a
29-1
29-2
29-3
29-6
29-7
29-8
29-10
29-11
29-13
29-14
29-21
29-22

1444-319-0030-0
1444-319-2000-0
1444-319-2101-0
1444-321-0010-0
1444-321-0020-0
1444-323-0010-0
1444-323-0020-0
1444-323-0030-0
1444-324-0010-0
1444-324-0020-0
1444-324-0030-0
1444-324-0040-0
1444-324-0050-0
1444-324-0060-0
1444-327-0010-0
1444-327-0020-0
1444-327-0030-0
1444-327-0040-0
1444-327-0050-0
1444-327-2000-0
1444-327-2001-0
1444-327-2010-0
1444-327-2011-0
1444-327-2020-0
1444-327-2021-0
1444-327-2030-0
1444-327-2200-0
1444-328-0010-0
1444-328-0020-0
1444-328-0030-0
1444-328-0040-0
1444-328-2000-0
1444-328-2300-0
1444-328-2400-0
1444-328-2500-0
1444-328-2700-0
1444-328-2720-0
1444-328-2730-0
1444-331-2110-0
1444-331-2200-1
1444-351-2000-0
1444-401-2002-0
1444-402-0010-0

29-26
29-23
29-25
30-1

.30-2

29-18
29-19
29-20
30-8
30-9
30-10
30-11
30-17
30-18
31-8
31-9
31-13
31-15
31-16
31-1
31-19
31-4
31-21
31-5
31-22
31-6,31-23
31-12
32-5
32-13
32-22
32-28
32-1
32-9
32-12
32-27
32-19
32-26
32-21
33-2
33-1
55=-16
6-1
6-22

1444-402-0020-0
1444-402-0030-0
1444-402-0040-0
1444-404-0010-0
1444-404-0020-0
1444-404-0030-0
1444- 404-0040-0
1444-404-0050-0
1444-404-2000-0
1444-404-2100-0
1444-406-0010-0
1444-406-0020-0
1444-406-0030-0
1444-406-0040-0
1444-406-0050-0
1444-406-0060-0
1444-406-0070-0
1444-406-0090-0
1444-406-0110-0
1444-406-2000-0
1444-406-2011-0
1444-406-2020-0
1444-406-2021-0
1444-406-2031-0
1444-406-2040-0
1444-406-2200-0
1444-406-2201-0
1444-406-2202-0
1444-406-2400-0
1444-406-2500-0
1444-406-2601-0
1444-407-0010-0
1444-407-0020-0
1444-407-2210-0
1444-407-2220-0
1444-407-2300-0
1444-407-2400-0
1444-408-0010-0
1444-408-0021-0
1444-408-0040-0
1444-408-0051-0
1444-408-0060-0
1444-408-0070-0

6-23
8-7
8-8
8-22
8-23
8-24
8-29
-8-30
8-12
8-35,11-32
14-12
14-13
14-21
14-22
14-23
14-26
14-27
14-32
14-33
14-7
14-42
14-43
14-43a
14-44
14-45
14-8
14-8a
14-8b
14-16
14-17
14-11
6-12
6-15
6-5
6-7
6-4
6-19, 7-48
7-5
7-13
7-26,38-10
7-33 ’
7-38
7-46

29




B&ma-—F

REES

B&a—-F

REES

Baa-—F

REES

1444-408-0080-0
1444-408-2202-0
1444-408-2210-0
1444-408-2400-0
1444-408-2600-0
1444-408-2700-0
1444-408-2800-0
1444-408-2940-0
1444-408-2970-0
1444-410-0010-0
1444-410-0020-0
1444-410-2000-0
1444-410-2100-0
1444-411-0010-0
1444-411-0011-0
1444-411-0012-0
1444-411-0020-0
1444-411-0030-0
1444-411-0040-0
1444-411-0050-0
1444-411-0060-0
1444-411-0070-0
1444-411-0080-0
1444-411-0090-0
1444-411-0110-0
1444-411-0120-0
1444-411-0130-0
1444-411-0140-0
1444-411-2000-0
1444-411-2001-0
1444-411-2002-0
1444-411-2100-0
1444-412-0010-0
1444-412-0020-0
1444-412-0040-0
1444-412-0060-0
1444-412-0061-0
1444-412-0070-0
1444-412-0080-0
1444-412-0090-0
1444-412-2000-0
1444-412-2001-0
1444-412-2100-0

7-47
7-1
7-2
7-29
7-34
7-39
7-42
7-3
7-6
10-1
10-8
10-4
10-5
10-16
10-16a
10-16b
10-17
10-25
10-26
10-27

10-31

10-41
10-43
10-46
10-47
10-48
10-49
10-44
10-13
10-13a
10-13b
10-42
9-3,34-4
9-4
6-30 -
6-32
6-32a
6-30a
6~-40
6-41
9-1
9-1a
6-22-1

1444-412-2101-0
1444-412-2200-0
1444-413-0010-0
1444-413-0012-0
1444-413-0020-0
1444-413-0021-0
1444-413-0030-0
1444-413-0031-0
1444-413-0040-0
1444-413-0041-0
1444-413-0050-0
1444-413-0051-0
1444-413-0060-0
1444-413-0061-0
1444-413-0080-0
1444-413-0090-0
1444-413-0091-0
1444-413-0130-0
1444-413-0131-0
1444-413-0140-0

1444-413-0150-0

1444-413-0151-0
1444-413-0160-0
1444-413-0170-0
1444-413-0180-0
1444-413-0190-0
1444-413-0210-0
1444-413-2101-0
1444-413-2102-0
1444-413-2200-0
1444-413-2201-0
1444-413-2300-0
1444-413-2301-0
1444-501-0020-0
1444-501-0030-0
1444-501-0040-0
1444-501—2090-0
1444-502-0010-0
1444-502-0020-0
1444-502-0030-0

1444-502-2000-0

1444-502-2010-0
1444-502-2100-0

6-22-1a
6-23-1a
9-7
9-7a
9-8
9-8a
9-10
9-10a
9-14
9-14a
9-16
9-16a
9-19
9-19a
11-3
11-4
11-4a
11-12
11-12a
13-7
11-16
11-16a
11-21
13-10
11-26
11-27
11-7a
11-1a
11-1b
11-5a
11-5b
11-6a
11-6b
34-2
34-3
35-26
34-4a
35-1
35-5
35-8
35-3
35-4
35-11

1444-502-2200-0
1444-503-0010-0
1444-503-0020-0
1444-503-0030-0
1444-503-0040-0
1444-503-0050-0
1444-503-0060-0
1444-503-0070-0
1444-503-2001-0
1444-503-2101-0
1444-503-2200-0
1444-503-2301-0
1444-505-0010-0
1444-505-0021-0
1444-505-0030-0
1444-505-2001-0
1444-505-2100-0
1444-505-2200-0
1444-505-2301-0
1444-506-2000-0
1444-506-2100-0
1444-506-2120-0
1444-507-0010-0
1444-507-0020-0
1444-507-0030-0
1444-507-2100-0
1444-507-2101-0
1444-507-2200-0
1444-507-2201-0
1444-507-2300-0
1444-507-2301-0

1444-507-2400-0
1444-507-2500-0
1444-507-2600-0
1444-507-2701-0
1444-507-2800-0
1444-510-0020-0
1444-510-0030-0

1444-510-0040-0

1444-510-0050-0

1444-510-0051-0

1444-510-0060-0

1444-510-0070-0

35-14
34-11
34-14
35-36
35-37
34-15
35-18
35-16
35-29
35-31
35-15
35-25
36-1
36-11
36-19
36-2
36-5
36-9
36-16
36-20
36-23
37-1
36-35
37-28
37-29
37-4
37-4a
37-7
37-7a
37-13
37-13a
37-18
37-21
37-24
37-25
36-34a
38-13
38-21
38-22
38-29
38-29a
38-30
38-33

1NN



3

g a—F

RuEs

- & —-F

REES

aa-—F

RE&ES

1444-510-0080-0
1444-510-0090-0
1444-510-2000-0
1444-510-2100-0
1444-510-2101-0
1444-510-2201-0
1444-510-2220-0
1444-510-2250-0
1444-510-2260-0
1444-510-2270-0
1444-510-2290-0
1444-510-2310-0
1444-510-2400-0
1444-510-2500-0
1444-514-0010-0
1444-514-0020-0
1444-514-0030-0
1444-514-0040-0
1444-514-0051-0
1444-514-0060-0
1444-514-2000-0
1444-514-2100-0
1444-514-2200-0
1444-514-2300-0
1444-514-2401-0
1444-514-2501-0
1444-514-2601-0
1444-514-2700-0
1444-514-2801-0
1444-514-2900-0
1444-514-3000-0
1444-531-0010-0
1444-531-0020-0
1444-531-0030-0
1444-531-0040-0
1444-531-0052-0
1444-531:0060-0
1444-531-0070-0
1444-531-0080-0
1444-531-2002-0
1444-531-2100-0
1444-531-2300-0
1444-531-2400-0

38-34, 38-47
38-46
38-14
38-25
38-25a
38-35
38-36
38-38
38-40
38-41
38-39
38-42
38-48
38-37
39-3
39-8
39-26
39-34
39-35
39-36
39-1
39-2
39-7
39-17
39-21
39-22
39-23
39-24
39-30
39-32
39-31
51-10
51-15
51-31
51-34
51-45
51-50
51-54
51-62
51-0-1
51-1
51-13
51-14

1444-531-2500-0
1444-531-2600-0
1444-531-2700-0
1444-531-2800-0
1444-531-2900-0
1444-531-3001-0
1444-531-3101-0
1444-531-3200-0
1444-531-3300-0
1444-532-0010-0
1444-532-2100-0
1444-541-0010-0
1444-541-0020-0
1444-541-0030-0
1444-541-0040-0
1444-541-2001-0
1444-541-2100-0
1444-541-2200-0
1444-541-2300-0
1444-541-2400-0

1444-541-2420-0
1444-541-2430-0
1444-541-2446—0
i444-541-2450-0
1444-541-2460—0
1444-541-2470-0
1444-541-2480-0
1444-541-2490-0
1444-541-2510-0
1444-541-2700-0
1444-541-2801-0
1444-541-2900-0
1444-541-4000-0
1444-601-0010-0
1444-601-0020-0
1444-601-0030-0
1444-601-6040-0
1444-601-0050-0
1444-601-0060-0
1444-601-0062-0
1444-601-0070-0
1444-601-0080-0

51-18
51-21
51-25
51-30
51-36
51-39
51-43
51-49
51-53
51-64
51-63
52-12
52-35
52-58
52-88
52-0-1
52-1
52-6
52-14
52-91,
53-0-1
53-3
53-4

53-5

53-6
53-8

53-9

53-10
53-11
53-13
52-31
52-47
52-60
53-2
4-2

4-9
4-11
4-15
4-16
4-16a
4-22
4-23

1444-601-0090-0
1444-601-0110-0
1444-601-0120-0
1444-601-0130-0
1444-601-0140-0
1444-601-0150-0

1444-601-0170-0
1444-601-0180-0
1444-601-0190-0
1444-601-0210-0

- 1444-601-0220-0

1444-601-0230-0
1444-601-0250-0
1444-601-0260-0
1444-601-0280-0
1444-601-2000-1
1444-601-2001-0
1444-601-2300-0
1444-601-2301-0
1444-601-2400-0
1444-601-2401-0
1444-601-2500-0
1444-601-2611-0
1444-601-2700-0
1444-604-0010-0
1444-604-0020-0
1444-604-0030-0
1444-604-0050-0
1444-604-0060-0
1444-604-0070-0
1444-604-0090-0
1444-604-2000-0
1444-604-2100-0
1444-604-2101-0
1444-604-2200-0
1444-604-2300-0
1444-604-2500-0
1444-604-2600-0
1444-604-2700-0
1444-604-2800-0
1444-604-2802-0
1444-604-2902-0

14-37
14-38, 42-35
4-29
4-30
4-34
4-36,50-13,
50-25
4-41
4-46
4-47
4-25
4-26
4-27.
4-28
4-61
4-62
4-1
4-la
4-3
4-3a_
46
4-6a
4-7
4-35
4-40
40-3
40-7
40-8
40-19
40-20
40-22
40-23
40-1
40-2
40-2a
40-5
40-6
40-11
22-30
22-31
40-14
40-14a
40-18

101




LR a—-F

RHUES

.ag & 31— F

RHEES

BHmRaA-—F

RHEES

1444-606-0010-0
1444-606-2001-1
1444-606-2201-1
1444-606-2202-0
1444-607-0010-0
1444-607-0020-0
1444-607-0030-0
1444-607-0040-0
1444-607-2000-0
1444-607-2100-0
1444-607-2201-0
1444-607-2202-0
1444-607-2401-0
1444-607-2510-0
1444-607-2610-0
1444-607-2700-0
1444-607-2800-0
1444-607-2900-0
1444-607-2901-0
1444-607-3001-0
1444-611-0010-0
1444-611-0020-0
1444-611-2010-0
1444-611-2100-0
1444-611-2101-0
1444-611-2200-0
1444-611-2201-0
1444-611-2300-0
1444-611-2301-0
1444-616-0010-0
1444-616-0011-0
1444-616-2000-0
1444-616-2001-0
1444-616-2100-0
1444-616-2200-0
1444-616-2201-0
1444-616-2300-0
1444-621-0021-0
1444-621-0030-0
1444-621-0060-0
1444-621-0070-0
1444-621-0080-0
-1444-621-0090-0

41-6
41-1
41-2
41-2a
42-7
42-15
42-20
42-27
42-1
42-2
42-6
42-6a
42-8
42-19
42-26
42-34
42-38
42-42
42-42a
42-46
43-16
43-19
43-1
43-7
43-Ta
43-10
43-10a
43-13
43-13a
44-3
44-3a
44-1
44-1a
44-2
44-9
44-9a
44-10
45-11
48-5
48-6
22-32
48-16
48-1

1444-621-0092-0
1444-621-0093-0
1444-621-0110-0
1444-621-0112-0
1444-621-0113-0
1444-621-0120-0
1444-621-0122-0
1444-621-0130-0
1444-621-0160-0
1444-621-0170-0
1444-621-0180-0
1444-621-0390-0
1444-621-0410-0
1444-621-2000-0
1444-621-2100-0
1444-621-2301-0
1444-621-2400-0
1444-621-2420-0
1444-621-2430-0
1444-621-2500-0
1444-621-2510-0
1444-621-2600-0
1444-621-2700-0
1444-621-2800-0
1444-621-2900-0
1444-621-3000-0
1444-621-3100-0
1444-621-3200-0
1444-621-4000-0
1444-621-4100-0
1444-621-4200-0
1444-621-4300-0
1444-621-4400-0
1444-621-4510-0
1444-621-4530-0
1444-621-4540-0
1444-621-4550-0
1444-621-4560-0
1444-621-4570-0
1444-621-4580-0
1444-621-4590-0
1444-621-4610-0
1444-621-4620-0

48-1a,56-1
48-1b,56-1a
48-2
48-2a,56-2
48-2b, 56-2a
48-3
48-3a,56-3
48-4,56-4
41-14
46-2

46-3

4-52

4-53

45-7
46-1,47-0-1
46-13
48-17
48-18
48-19
48-22
48-23
44-17
48-28
48-6

4-51

46-19
46-4

46-5

47-~1

47-2

47-3

47-4

47-5

47-6

47-8

47-9
47-10
47-11
47-12
47-13
47-17
47-20
47-21

1444-621-4630-0
1444-621-4640-0
1444-621-4650-0
1444-621-4660-0
1444-621-4670-0
1444-621-4680-0
1444-623-2000-0
1444-631-0010-0
1444-631-0020-0
1444-631-0030-0
1444-631-0040-0
1444-631-0050-0
1444-631-0070-0
1444-631-2000-0
1444-631-2100-0
1444-631-2200-0
1444-631-2300-0
1444-631-2400-0
1444-631-2500-0
1444-631-2600-0
1444-631-2700-0

1444-631-2800-0-

1444-631-2900-0
1444-631-3000-0
1444-901-0010-0
1444-901-0020-0
1444-901-0030-0
1444-901-0040-0
1444-901-0050-0
1444-901-0051-0
1444-901-0060-0
1444-901-0062-0
1444-901-0070-0
1444-902-0010-0
1444-902-0020-0
1444-902-0030-0
1444-902-0040-0
1444-902-0050-0
1444-904-0012-0
1444-904-0020-0
1444-904-0031-0
1444-904-0032-0
1444-904-0040-0

47-22
47-23
47-24
47-25
47-27
47-28
48-37
54-11
54-35
54-41
54-45
54-46
54-49
54-0-1
54-1
54-2
54-3
54-9
54-10
54-15
54-16
54-20
54-21
54-24
50-1
50-2
50-3
50-4
50-5
50-5a
50-6
50-6a
50-7
50-1-1
50-2-1
50-3-1
50-4-1
50-15
50-16
50-17
50-18
50-18a
50-19

1M9D




Bai&a—F

REEFS

®LEa—F

REES

BHa—~F

REES

1444-904-0050-0
1444-904-0060-0
1444-904-0070-0
1444-904-0080-0
1444-904-0090-0
1444-904-0110-0
1444-904-0120-0
1444-904-0210-0
1444-907-0010-0
1444-907-0011-0
1444-908-0010-0
1444-908-0011-0
1444-908-0020-0
1444-912-0011-0
1444-920-0010-0
1444-921-0010-0
1444-921-0030-0
1444-952-0010-0
1444-952-0020-0
1444-952-0030-0
1444-952-2000—d
1444-952-2010-0
1444-952-2200-0
1444-954-0011-0

1445-514-2000-0
1445-514-2100-0
1445-514-2200-0
1445-531-2002-0
1445-531-2100-0

1480-531-0040-0
1480-541-0040-0
1480-601-0061-0

1488-237-2400-0
1488-247—2500-0
1488-413-0231-0
1488-510-0082-0
1488-541-0010-0
1488-541-0021-0
1488-541-0030-0
1488-541-0040-~0

50-20
50-21
50-22
50-23
50-24
38-43,50-37
50-30
50-9
50-32
50-32a
50-33
50-33a
50-34
55-19
50-36-1
50-35
50-36
6-34
33-12
33-17
33-7
33-8
33-13
55«15

39-7-1
39-15-1
39-16-1
51-0-2
51-36-1

50-38
52-90
4-18a

26-31a
24-25,55-17
11-3b
38-33a

52-2

52-18
52-24,52-28
52-25,52-29

1488-541-0050-0
1488-541-0060-0
1488-541-0070-0
1488-541-0090-0
1488-541-0110-0
1488-541-0120-0
1488-541-0130-0
1488-541-0140-0
1488-541-0150-0
1488-541-0171-0
1488-541-0180-0
1488-541-0190-0
1488-541-0200-0
1488-541-0210-0
1488-541-0230-0
1488-541-2300-0
1488-541-2500-0
1488-541-2600-0
1488-541-2700-0
1488-541-2930-0
1488-541-2960-0
1488-541-2970-0
1488-541-3202-0
1488-541-3401-0
1488-541-3500-0
1488-541-3600-0
1488-541-3800-0
1488-541-3801-0
1488-541-3901-0
1488-611-0010-0
1488-611-0020-0
1488-611-0030-0
1488-611-2011-0
1488-611-2100-0
1488-611-2200-0

1491-203-0050-0

1491-434-0141-0

1505-621-2030-0

1505-631-0030-0
1505-631-0040-0

52-30
52-32
52-42
52-57
52-64
52-69
52-70
52-72
42-4,52-76
52-77
52-55
52-56
52-49
52-50
52-89
52-9
52-23
52-26
52-27
53-12
53-14
53-16
52-41
52-48
52-54
52-59
52-71
52-7la
52-43
43-16a
43-19a
43-17a
43-1la
43-7b
43-10b

10-21a,
16-16,17-20
11-3a

47-7
54-37
54-42

1505-631-0060-0
1505-631-0070-0
1505-631-3100-0

1507-101-3000-0
1507-122-2001-0
1507-301-0010-0
1507-304-0010-0
1507-304-0020-0
1507-304-0040-0
1507-304-0050-0
1507-304-0060-0
1507-304-0070-0
1507-306-0010-0
1507-306-0020-0
1507-306-0040-0
1507-307-0011-0
1507-307-0021-0
1507-307-2000-0
1507-318-0010-0
1507-604-0010-0
1507-604-2000-0
1507-616-0010-0
1507-904-0010-0

1509-623-2420-0
1513-219-0010-0

2130-407-0030-0
2130-931-2100-0

3560-201-0150-0
3614-261-2200-0
3622-822-0080-0

3737-154-0020-0
3737-172-0090-0

3737-172-0110-0
3737-235-0080-0

54-47
54-36
54-28

1-1
20-1
24-1la
25-5a
25-6a
25-8a
25-9-1
25-11a
25-12a
25-17a
25-19a
25-29a
26-5a
26-6a
26-19a
29-12
40-15
40-i0
44-19
50-18b

52-B

18-16-1a

52-17
55-12

41-9

46-7

41-13, 48-49
43-17
1-14,48-15,
52-80

52-78
20-16

i03

=




H&ma—F

RUES

f&%:ﬁ.:—F

RHES

BHEI—F

REES

3740-162-0050-0

3746-261-2050-0

3761-242-0170-0
4106-105-3030-0
6581-420-0370-0
7956-205-0160-0
7957-501-0040-0

7963-611-0010-0
7963-611-0030-0
7963-611-2300-0
7963-611-2400-0
7963-613-0050-0
7963-905-0040-0
7963-905-0050-0

K135-001-0070-0
K135-001-0080-0
K135-001-0090-0
K135-002-0060-0
K135-002-0070-0
K135-002-0080-0
K135-002-0090-0
K135-003-0000-0
K135-004-0000-0
K135-012-0000-0
K135-013-0000-0

5-13

5-22, 14-41,
22-34

28-25a
28-25
47-18
26-39
51-44

39-12
39-19
39-15
39-16
39-28
39-38
39-39

7-20, 38-4
7-21,38-5
7-22,38-6
7-18, 38-2
7-19,38-3
7-23,38-7
7-24,38-8
38-1

7-16
38-1a
7-16a

1MA



o




BM5542 AR
BRM5842 ARTHAET

FB TL1900, F A=y Xt

#T FABEERHKEXN&H
RABTRERKCEHET3E6 S
my  E % * 5













